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O zidu

Prostor, čas in zgodba

Na odru je zid.
Pogled iz dvorane drsi po njem.
Pogled se ustavi na igralcu, naslonjenem na zid.
Igralec pogleda gor. Pogled iz dvorane sledi njegovemu 
pogledu.
Igralec pogleda v stran, za portal. Zazre se daleč. Pogled iz 
dvorane mu sledi.
Oba zreta tja daleč čez morje, ki se jima odpira v navi-dez-
nem prostranstvu zaodrja.

Na odru je zid. Pogled iz dvorane drsi po njem in v spo-
minu se mu utrne prizor,
kako se je nekje drugje, v nekem drugem času, ob neki 
drugi priliki neki podoben zid zazrl vanj.
Tisti s pogledom se nenadoma spomni tiste zgodbe tam in 
takrat.
Zid, ki ga prej še nikdar ni videl, se je povezal z njegovo 
zgodbo.
Zid je zid zato, ker nam pripoveduje zgodbo. 

Na razstavi so postavili zid brez zgodbe.
Čeprav je bil zgrajen samo zaradi zgodbe. Sedaj stoji sam 
in ne ve, kako naj se obnaša.
Pogled ga prezre, ker ne pozna njegove zgodbe. Zid brez 
zgodbe je brezdomec.
Ga ni. Prostora brez dogodka - zgodbe ni.
Brez zgodbe ni nič.

Meta Hočevar, Prostori igre
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Vzdolž Jadranske obale nanizana mesta s 
pitoresknimi starimi predeli, dajejo 
celotnemu vzhodnemu območju Jadranskega 
morja svojstven značaj. Veliko takšnih naselij 
je nastalo že v antiki, kar potrjujejo arheološke 
najdbe ob obali kot na primer v Viližanskem 
in Simonovem zalivu, kjer so odkrili ostan-
ke pristanišč in temelje vile rustike. Območje 
je torej zgodovinsko izredno bogato, kultur-
no prežeto z različnimi ljudstvi, kar se na nek 
način odraža in čuti tudi v grajeni strukturi. 
Eno izmed takšnih mest je tudi Aljet v Stari 
Grčiji, Haliaetum v Rimskem cesarstvu oziro-
ma današnja Izola. Glavna tipična značilnost, 
prisotna v vseh starih predelih mediteranskih 
mest je zagotovo element ozke, lomljene ulice, 
ki te preko trgov, piazzet, largov ter drugih 
sekvenc popelje skozi mesto do obale. Takšne 
ulice dajejo mestu karakter, so javni prosto-
ri namenjeni ljudem, so ožilje mest, so to kar 
dela mesto živo. Z ozirom na to idejo smo 
zasnovali projekt novega Istrskega kulturnega 
centra. Glavni reprezentativni element novega 
‘kulturnega mesta’ je ulica, ki jo dojemamo kot 
javni prostor, povezovalni člen med parkom ob 
Dantejevi ulici na vzhodu in obmorsko prome-
nado na zahodu. Ulica zasnovana kot vzdolžni 
foyer ne povezuje le parka in morja, ampak je 
predvsem glavni generator dogajanja znotraj 
objekta. Vzdolž ulice nanizan javni program 
generira vrvež ter omogoča stalno srečališče 
ljudi. S to gesto, ponudimo Izoli in širšemu ob-
močju nov kulturni javni prostor za formalne 
kot tudi neformalne dogodke, nov prostor v 
mestu namenjen srečevanju in interakciji. Uli-
ca - vzdolžni foyer deli kulturni center na dva 
dela. Na južnem delu sta nanizani velika in mala 
dvorana. Med njima so v dveh etažah razpore-
jeni servisni prostori za optimalno napajan-
je dveh dvoran in nemoteno delovanje obeh 
hkrati. Mala dvorana se konceptualno navezu-
je na primer berlinskega eksperimentalnega 
gledališča Schabühne in z dvižnimi ploščad-
mi omogoča feksibilno prilagajanje prostora 
glede na potrebe predstave ali dogodka. Ob 
neizvajanju predstave, se lahko mala dvorana, 
zaradi svoje odprtosti, uporablja kot razširjen 
prostor ulice oziroma foyerja. Velika dvorana 
je zasnovana klasično z optimalno velikostjo 
in razporeditvijo volumnov. Z notranjo ulico 
koketira preko odprtin, ki omogočajo obiskov-
alcu drugačen vpogled v samo produkcijo in za-
odrje iz osrednje ulice. S tem dodatno osmišl-
jamo glavni element kulturnega centra. Vzdolž 
južne fasade so v pritličju razporejeni servisni 
prostori z dostavo za dvorane neposredno v 
manipulacijsko površino in službeni vhod za 
igralce in ostalo zaposleno osebje v kulturnem 
centru. Ob jugovzhodnem delu centra, se v 
drugi etaži niza trakt uprave, kjer imajo preko 
galerije in terase kontakt s parkovnim trgom in 

vstopnim delom centra. Ob vzhodnem vstopu 
v objekt obiskovalca pričaka knjižnica, info pult 
in garderobe. Zraven vstopnega dela je pavil-
jon, ki meji na park ob Dantejevi ulici in lahko 
služi kot razstavni prostor. Severni del ulice je 
zamejen z lamelo, v kateri so v pritlični etaži 
razporejeni servisni prostori ter kavarna, us-
merjena proti izolski marini. Lamela je v osred-
njem delu prekinjena z odprtim stopniščem in 
stranskim vhodom iz severne strani, kot iztek 
Ulice prekomorskih brigad. V prvem nadstrop-
ju - mezaninu so v osrednjem delu razpore-
jeni servisni prostori večnamenskih dvoran, 
na vsakem koncu pa se proti foyerju odpirajo 
co-working prostori, ki dodatno vzpostavljajo 
vizualno komunikacijo z ulico iz te etaže. V dru-
gi etaži sta locirani obe večnamenski dvorani, 
ki se vizualno odpirata proti notranji ulici ter 
navzven proti Izoli. V zahodnem delu trakta je 
kuhinja s pripadajočim servisnim delom, ter ob 
lameli na zahodni strani restavracija, ki se s po-
gledi odpira na morje in marino. Restavracija 
je preko stopnic povezana z osrednjim razšir-
jenim delom osrednje ulice - largom in tako 
dodatno osmišlja celotno potezo v Istrskem 
kulturnem centru. Streha je zasnovana tako, 
da dodatno izpostavlja in daje karakter ulice. 
Je reminiscenca sprehoda po ozkih mediter-
anskih ulicah, kjer grajene strukture na pose-
ben način uokvirjajo modro nebo. Svetloba 
prodira skozi zarezo, se nenehno spreminja, se 
giblje preko volumnov in praznin. S tem obis-
kovalec doživi fenomen svetlobe, mediterana, 
tekstur in prostora. V kletni etaži so razporeje-
ni tehnični prostori z zadostnim številom ver-
tikalnih komunikacij in ploščadmi za nemoten 
transport potrebnih elementov za delovanje 
objekta in izvajanje dejavnosti.

Zunanja ureditev je deljena na dve območji z 
dvema različnima karakterjema. Na prevoju 
aleje Drevoreda 1. maja, glavne povezovalne 
komunikacije med starim in novim delom mes-
ta v Dantejevo ulico oblikujemo nov vstopni 
trg. Percepcijsko se povezuje z že obstoječim 
parkom ob vzhodnem delu Dantejeve ulice. 
Ob vstopu v objekt je na mestu, kjer je nekoč 
že stala Fontana fora ali fontanon, vodni ele-
ment, ki označuje nekdanjo lokacijo glavnega 
vodnega vira v mestu med Izolo in Piranom. 
Park dojemamo kot vstopni parter, predpros-
tor kulturnega centra iz mestnega predela. To 
idejo nam še dodatno izpostavlja členitev fasa-
de proti parku. Zareza v fasadi deluje intrigant-
no, kot točka kontakta stavbe in mimoidočega, 
ki obiskovalca nagovarja, da vstopi v objekt v 
‘ozko mediteransko ulico’.                 

S fasado proti zahodu z večjimi odprtinami na-
govarjamo morski značaj prostora. Večji izrezi 
v ovoju stavbe so hommage nastanku ladjedel-

ništva, ribištva in industrije, ki so v Izoli v prvi 
polovici prejšnjega stoletja preprečili gospo-
darsko krizo. Parterni prostor ob zahodnem 
delu objekta je zasnovan kot odprt javni pros-
tor s tribunami, površina za dogodke in je ne-
posredno pripet ob zeleni pas in promenado 
lungomare vzdolž obale. V širšem kontekstu se 
ovoj kulturnega centra konceptualno navezuje 
na topografjo klifnih predelov obale. Nastanek 
klifa je povzročilo morje s svojim konstantnim 
razjedanjem apnenčeve breče, ki so se skozi 
dolgo obdobje počasi rušile na obalo. Meta-
morfoza kamnin zaradi vpliva morja, je bilo 
glavno konceptualno izhodišče pri oblikovan-
ju stavbne lupine. Velikost prebojev enotnega 
opna odražajo merilo stavbe, ovoj pa v celot-
ni percepciji deluje kot reinterpretacija kam-
nite primorske topografje, ter tako daje Izoli 
prepoznaven znak v mestni silhueti in s svojo 
prezenco - pojavnostjo ustvarja novo iden-
titeto v neposredni bližini starega mestnega 
jedra. Južni vogal odrskega stolpa, volumens-
ko najvišjega dela stavbe, označuje svetlobni 
element ‘svetilnik’ ter tako poetično nakazuje 
smer ljudem v novo kulturno mesto.

ARHITEKTURNA ZASNOVA
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Celotno natečajno območje obsega predele 
južno, jugovzhodno od starega mestnega je-
dra in vključuje del obalne promenade med 
robom parkirišča Lonka do začetka kompleksa 
Marina, stanovanjsko območje štirih stolpičev 
ter del nekdanjega industrijskega območja juž-
no od Srednje šole Izola , med Dantejevo ulico, 
obalno promenado in kompleksom nekdanje 
tovarne Argo.

natečajno območje A

Zemljišče je pozidano; na njem so starejši prit-
lični , deloma porušeni proizvodno skladiščni 
objekti podjetja Mala oprema in nekdanjega 
podjetja Riba. Na SV delu območja se zaključi 
dvostranski drevored platan, ki je krajinsko 
zaščitena dediščina . Enostranska zasaditev 
platan poteka vzdolž severnega roba med sta-
novanjskimi stolpiči in objektom . Med njimi so 
urejena javna parkirna mesta. Obstoječi objekt 
trafo postaje se odstrani in preseli v objekt. 
Obstoječa drevesa se ohranijo ter vključijo v 
nove ureditve ob kulturnem centru. Vsi objekti 
se odstranijo oz. prestavijo( avtobusna posta-
ja). Na tem območju je predvidena izgradnja 
novega kulturnega centra, vstopnega trga pri 
fontani Fori in  zunanjega prireditvenega pros-
tora.

natečajno območje B

obsega odprte javne površine med štirimi sta-
novanjskimi stolpiči, ki jih je zasnoval arhitekt 
Edo Mihevc in so utesnjeni v ozko mrežo obod-
nih ulic in parkovnih površin. Prostor je delno 
ozelenjen, delno namenjen parkirnim površi-
nam stanovalcev ( cca 16 pm), ekološkemu 
otoku, vzhodni del ob drevoredu platan je 
tlakovan in namenjen postavitvi prodajnih sto-
jnic. Skupno dvorišče z igrali na novo obliku-
jemo v prostoru med stavbami. Na območju 
je zasajenih več visokih dreves, ki sooblikujejo 
prijeten zelen ambient. Na vzhodni strani je 
območje zamejeno z dvostranskim drevore-
dom platan, ki je zaščitena vrtno-arhitekturna 
dediščina, na južni strani pa je zasaditev platan 
enostranska. Prostor je kot sedaj namenjen 
predvsem stanovalcem blokov, odprt tudi za 
druge , zasnovan s trajnostnimi načeli.

natečajno območje C

predstavlja območje južno od tovarniškega 
kompleksa Riba in Mala oprema. Vzhodni rob 
območja določa pozidava ob severnem robu 
Dantejeve ulice , ki je pretežno stanovanjske 
oz. gostinske rabe. Zahodni del je pozidan z 
delom tovarniških objektov in delavnic. Vsi 

objekti nekdanjega podjetja Riba se porušijo, 
prav tako objekti ob Dantejevi ulici. Na območ-
ju je predvidena nova pozidava ob Dantejevi 
ulici z dvojnim zalomljenim kubusom in klet-
no etažo. Predviden je poslovno-stanovanjski 
kompleks z gabariti K+P+1 in K+P+2. Pritličja 
so namenjena javnemu programu, v nadstrop-
ju pa stanovanja ( največ 50% BTP stavbe). Po 
robu stavbnega otoka je predvidena kletna 
etaža za potrebe parkiranja novega kompleksa 
( cca 50 pm) , ob upoštevanju geoloških in hi-
droloških razmer na območju. Iz kletne etaže 
pod stavbnim nizom je možna ureditev pove-
zave  do kletnih prostorov kulturnega centra 
, kjer bi zagotovili cca 30 pm za zaposlene in 
invalide. Javne površine ob objektu se nave-
zujejo na odprte javne površine ob kulturnem 
centru , zunanjem prireditvenemu prostoru in 
obalno promenado z ureditvijo starega škvera 
z paviljonskim objektom (info točka).

natečajno območje D

Obsega del obalne promenade ( med robom 
parkirišča Lonka in začetkom kompleksa Mari-
na), območje starega škvera, odprte površine 
Srednje šole Izola in Ulico Prekomorskih brigad 
in starega škvera, kot zaščitene memorialne 
dediščine. 

SHEMA URBANISTIČNE UMESTITVE



Dan je. Visoko sonce po burji meče ostre sence, da je 
pokrajina kot zloščena v vsaki podrobnosti. Globinski 
plani se ostro zarisujejo v oko. V to pokrajino je vržena 
hiša, kocka brez oken. Splazim se vanjo nekje spodaj in 
se odločim, da spustim v to kocko svetlobo. Odstrem kos 
stene - lupine. V kocko plane svetloba. Zaleti se v nasprot-
no steno, jo osvetli, nenadoma zagledam in začutim 
strukturo stene. Popolnoma drugačna je kot tista neosvetl-
jena. Odstrem naslednji kos stene, nekje visoko v kocki, 
spet plane vanjo svetloba in se ujame vanj. Prostor postane 
drugačen. Potem svetloba začne spreminjati prostor, da 
postane ogromen, da postane visok, da postane prijazen, 
pa spet majhen, intimen, pa strašljiv in nasilen. Potem 
se pripodi oblak in zakrije sonce, svetloba v kocki rahlo 
pojema, imam občutek, kot da mi je skozi odprtino, kjer je 
vstopila, tudi ušla. Površina stene se zmehča, struktura se 
spremeni.

Meta Hočevar, Prostori igre
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vhod iz morske strani

fasada kulturnega centra

razširitev ulice notranje - largo

vhod do kulturnega centra iz mestnega dela

velika dvorana

notranja ulica

vstopni trg - fontana fora

Nov vodni element označuje nekdanjo lokacijo glavnega 
vodnega vira v Izoli Fontana fora

Večji izrezi na fasadi proti morski strani so hommage 
razviti industrije

Metamorfoza kamnin zaradi vpliva morja kot glavno 
konceptualno izhodišče pri oblikovanju fasade. Fasada 

kulturnega centra je barvno enotna, v kombinaciji kamna 
in strukturiranega ometa.

Osrednja razširitev notranje ulice, prostor za srečevanje, 
druženje in prirejanje raznih dogodkov

Svetlobna zareza kot reminiscenca sprehoda po
mediteranskih ulicah

Materialnost dvorane se navezuje na pomembno dejav-
nost na lokaciji - ladjedelništvo

Na prevoju aleje Drevoreda 1. maja, ki obiskovalca pripelje iz mesta 
do kulturnega centra, je oblikovan vstopni trg
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Prostore ustvarjamo, v njih živimo, se v njih srečujemo, v 
njih doživljamo. Ko zarišemo tloris prostora, vzpostavimo 
tloris poti, premikov, odnosov in pogledov. Arhitektura 
sugerira način obnašanja. (Je tihi diktator?) Zaslišijo se 
glasovi, dogaja se zgodba, ki odmeri prostoru čas. 
Vzpostavi se prostor-čas, kronotopos.

Meta Hočevar, Prostori mojega časa



ISTRSKI KULTURNI CENTER

Širitev mestnega središča Izole na območje 
nekdanje industrijske cone, ki se je raztezala 
med Srednjo šolo in stavbo Marine, predstavl-
ja veliko priložnost za oblikovanje sodobnega 
mestnega predela, ki bo omogočal nove v pov-
ezavi z obstoječimi dejavnosti v mestu. 

Občina Izola želi na zemljišču nekdanje tovar-
ne Mala oprema in Riba umestiti programe 
namenjene tako prebivalcem kot obiskoval-
cem iz sosednjih mest in širše regije ter turi-
stom.

Z vizijo Istrskega kulturnega centra želi obliko-
vati programe in vsebine, ki bodo generirale ži-
vahen mestni predel- kulturno četrt, družbeni 
center, kjer se bodo raznolike kulturne vsebine 
povezale s kulinariko, izobraževanjem.
Obenem pa bo nova prostorska zasnova pov-
ezala( do sedaj z industrijskimi objekti ločene 
dele mesta) obalno promenado s stanovan-
jskimi območji na vzhodu, mestno središče 
s turistično rekreacijskimi območji na jugu. 
Prostorska zasnova stavbe in programi v njej 
bodo omogočili , da bo novi center središče 
življenja cel dan, vse dni v letu, tako domačin-
ov kot obiskovalcev.

Notranji ustroj kulturnega centra omogoča iz-
vedbo različnih vsebin in dejavnosti: različne 
zvrsti glasbe, gledališče in lutke, ples, projekci-
je filmov za manjše skupine, balet, različne do-
godke in proslave, video projekcije, letni kino, 
modne revije, multimedijske dogodke, družen-
ja v kavarni in restavraciji.

Stavba kulturnega centra ima glede na usmer-
itve veljavnega prostorskega akta in predvi-
dene vsebine: klet, pritličje, dve nadstropji (ob 
Dantejevi ulici in na zahodni strani ob obalni 
promenadi) in tri nadstropja v središču ob-
močja. Glede na predpisane odmike je stavba 
oddaljena:
- na zahodni strani: 6,0 m od sosednjih zemljišč
- na vzhodni strani: 45m od roba cestišča, -vo-
gal centra 15,00m od roba cestišča
- na severni strani: odmik od stanovanjskega 
bloka : 19,00m
- na severni strani odmik od srednje šole 8,5m
Glede na Izhodišča za upoštevanje poplavne 
ogroženosti je kota pritličja 0,00 nove-
ga objekta določena na koti+ 3,60m n .m.( 
Q500+0,70m). Glede zahtev osončenosti je 
upoštevan zadostni odmik od stanovanjskih 
stolpičev na severni strani območja.

ISTRSKI KULTURNI CENTER
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VELIKA IN MALA DVORANA

Veliki oder je zasnovan na izhodiščih, ki 
omogočajo različne možnosti uprizoritev, tako 
z dramskega kot z glasbenega področja odrskih 
uprizoritvenih umetnosti in multimedijskih do-
godkov. Igralna ploskev za portalno odprtino 
in ustrezno zasnovanim tehničnim portalom 
s petimi zavesami meri 12 x 8 m in je preko 
šestih vrtljivih panelov povezana z dvema 
stranskima odroma. Tik ob portalni odprtini v 
zaodrju vodijo stopnice preko celotne višine 
odrskega stolpa do tehničnih prostorov vrvišča 
za namestitev škripčevja in ostalih prenosov 
pomičnih naprav, bočnih galerij tik ob dvorani 
in preko nje do štirih vlakov v dvorani, namen-
jenim obešanju svetil pod strop dvorane na us-
trezno višino. Velika dvorana ima 504 sedišč in 
s svojo optimalno razporeditvijo sedežev geo-
metrijsko narekuje zalom notranje ulice.

Sedeži so razporejeni tako po višini, kot tudi 
zamiku vrst. Tako omogočajo kar najboljši pre-
gled na odrsko ploskev, ter zagotavljajo us-
trezne razmike med vrstami, da omogočajo us-
trezno požarno varnost. Akustične obloge ob 
dvorani ne služijo zgolj odboju zvoka, temveč 
ustvarjajo ambient v dvorani. S svojo struktu-
ro se navezujejo na ribje luske, materialno pa 
na ladjedelništvo, ki je bila pomembna dejav-
nost na tej lokaciji. Stropne obloge dvorane so 
akustični paneli, ki se lahko prilagajajo po višini 
in s tem ustvarjajo različen volumen dvorane, 
kar pa poleg akustike vpliva tudi na ambient v 
dvorani. Na mestu razširitve dvoranske školjke 
se ob foyerju nahajajo garderobe z zadostnim 
številom mest za vse dvorane skupaj. Vhodi v 
veliko dvorano so štirje. Ob vsaki stranici na 
osrednjem delu dvorane, nam dve steni, ki 
delujeta tudi kot buffer, nakazujeta dva glavna 
vhoda v dvorano. Ob garderobah je možen 

dostop do dvorane iz zadnje strani tudi za 
gibalno ovirane, kjer nas preko vertikalne ko-
munikacije pot popelje do mezzanina - galerije, 
iz katere vstopamo v zadnji del velike dvorane. 
V drugem nadstropju nad zadnjim vhodom je 
izolirana kabina za audio in video.
Veliki oder se za horizontom, kjer je velika 
odprtina, ki se odpira po vertikali (sistem gil-
jotine), neposredno povezuje z manipulacijsko 
površino. Manipulacijska površina je ustrezno 
dimenzionirana, da lahko napaja oba odra ve-
like in male dvorane hkrati. Dvižna ploščad in 
tovorno dvigalo sta povezana s kletnim pros-
torom, kjer je v pododrju velikega odra sk-
ladiščni prostor scenskih elementov. Po obodu 
so nanizane delavnice in skladišča za video in 
svetlobo, mizarska delavnica ter ostali teh-
nični prostori potrebni za nemoteno delovan-
je stavbe. Ob manipulacijski površini v prit-
lični etaži, so smiselno razporejeni prostori za 
čakanje na oder, rekvizitarna in sanitarni trakt. 
Ob službenem vhodu na južni strani objekta je 
vratarnica za kontroliran vstop v objekt.

V drugi etažni servisnega dela stavbe, se 
na južni strani nahajajo garderobe za veliko 
dvorano. Dve garderobi, ena za moške in ena 
za ženske vsebuje maskirnico, sanitarije in za-
dostno število omar za nastopajoče. Ob njima 
se zvrsti garderoba za soliste, ter ob zahod-
nem komunikacijskem jedru večja garderoba 
za zbore. Ob zahodnem predelu ob komunik-
acijskem jedru sta dve garderobi namenjeni 
mali dvorani. Mala dvorana je zasnovana ne-
konvencionalno. Konceptualno se zgleduje po 
zasnovi berlinskega eksperimentalnega gle-
dališča Schaubühne. Njen odprt tloris s petin-
dvajsetimi dvižnimi ploščadmi omogoča mak-
simalno feksibilnost izvedbe različnih odrskih 
umetnosti in ostalih dogodkov. Pod paneli so 
nameščeni zložljivi sedeži, tako da omogočajo 
hitro postavitev različnih 

variacij postavitve sedišč in posledično odra. 
Največja kapaciteta dvorane v primeru, da je 
odrsko prizorišče zunaj dvorane je 200 mest. 
S svojo geometrijo se mala dvorana navezuje 
na sosednjo veliko dvorano, s katero si zara-
di optimalne organizacije deli manipulacijski 
prostor. Ob krajši stranici so večja vrata, ki se 
zapirajo po sistemu giljotine za primeren dost-
op in dostavo scenskih elementov. Glavni dost-
opi v dvorano so iz obeh daljših stranic, odvisni 
so od konfguracije postavitve talnih ploskev. 
Opno male dvorane je omejeno s steklenimi 
paneli in zaveso, za zagotavljanje optimalne 
akustike prostora z različnimi absorptivnimi in 
odbojnimi materiali. Prostor je lahko v enem 
trenutku popolnoma zaprt, v drugem, popol-
noma odprt. Različna postavitev in feksibilnost 
prostora omogoča uporabo zunanjega prosto-
ra - marine oziroma morja kot kuliso za dogod-
ke. V primeru večje pogostitve ali gastronoms-
kega dogodka, se lahko dvorana uporabi tudi 
za te namene, kot podaljšek ulice - foyerja. V 
primeru, da je dvorana zagrnjena z zavesami 
deluje kot klasični blackbox. 

Višina prostora male dvorane je na najnižji toč-
ki 7.7 m. Na stropni del dvorane sta po celot-
ni dolžini predvideni tirnici, ki sprejmeta dva 
mrežna mostova za manipulacijo z na rešetko 
obešeno razsvetljavo in ostalo opremo. Strans-
ki oder je neposredno povezan s tovornim dvi-
galom. Prostor za audio in video je nameščen 
ob daljši stranici dvorane. Prostor za čakanje 
na oder in rekvizitarna, ter komunikacije do 
garderob, so v neposredni bližini servisnega 
dela male dvorane.

Osnovni volumen
( K+P+2+3 )

Oblikovanje dveh
programskih volumnov
- dvorane
- podporni program

Mediteranska ulica kot
povezovalni element

Volumen kot odziv na
nekdanjo fontano

zaposleni
nastopajoči
obiskovalci
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GLEDALCI

RAZSTAVA

SREČANJA

SCENARIJI UPORABE BLACK BOXA
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TP04TP05
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TP_SP01

TP_SP02
SP04

TP08

tovorna
ploščad

inštalacijska kineta -  TČ
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ABCD

257,0 m2

34,0 m2

36,0 m2

65,0 m2

75,0 m2

47,0 m2

47,0 m2

650,0 m2

45,0 m2

15,0 m2

TP01
TP02
TP03
TP04
TP05
TP06

TP06a
TP07

TP08
TP09

Skladišče (pododrje) - VD, MD
Skladišče s priročno delavnico - SVETLOBA
Skladišče s priročno delavnico - AVDIO
Priročna mizarska delavnica
Prostor za teristorske omare, prostor za serverje
Prostor za motorje pogona vrvišča 1

Prostor za motorje pogona vrvišča 2
Tehnični prostor - toplotna postaja in TČ, 
prezračevanje, klimatizacija
Tehnični prostor - telekomunikacije, 
rezervno napajanje
Transformatorska postaja
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TP_SP01
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tovorna
ploščad

inštalacijska kineta -  TČ
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TLORIS KLETI
merilo: 1:200

S
15,0 m2

8,0 m2

28,0 m2

5,0 m2

TP_SP01
TP_SP02
SP03
SP04

Sanitarije s tuši, garderobe M/Ž, tehniki
Prostor za čistila
Zaprt prostor za zbiranje odpadkov
Čajna kuhinja za zaposlene v TP



JD_VD01

JD_VD02

JD_VD03

JD_VD03

JD_VD04

JD_VD05

JD_VD06

JD_VD07

JD_VD08

JD_VD09

JD_VD10

JD_VD11

JD_VD12a JD_VD12b

JD_VD12c

DV_VD13

DV_VD13

OD_VD16

OD_VD17

OD_VD18

OD_VD19

ZO_VD20ZO_VD20

ZO_VD21

ZO_VD22

ZO_VD27

DV_MD01

OD_MD02

TP_MD04

ZO_MD06

ZO_MD05

PP01

PP02

PP07

JD_VD12a
JD_VD12c

JD_VD12b

OD_VD15

OD_MD03

SP03

TP09

+0,00

+0,00

+0,00

+0,00

-1,20

+0,00-1,80

-2,10

+1,50

-1,80

-1,50

-1,10

+0,00

+0,00

nova prometna
ureditev

ploščad za
dostavo,
prostor za RTV

poteza dreves ob morju
Pinije

parkiranje za gibalno
ovirane 6PM

enotno tlakovanje pred
IKC in obstoječim parkom

poteza dreves ob morju
Pinije

zunanji prireditveni
prostor

novi lungomare

Dantejeva ulica

Dantejeva ulica

prostor za kolesa
25 PM

prostor za kolesa
25 PM

nova fontana Fora -
vodni curki v tlaku

nova ureditev trga pred
kulturnim centrom

ohranitev obstoječih dreves
platane

nova drevesa
koprivovci

nova drevesa
koprivovci

ploščad za dostavo

stopničasta
ploščad pred IKC

mestni
vhod v IKC

povezava morje - mesto

dostava IKC vhod zaposleni IKC

notranja ulica IKC -
vzdolžni foyer

notranja ulica IKC -
vzdolžni foyer

oder
velike dvorane

mala dvorana

zaodrje

manipulacijska
ploščad

nova zunanja
ureditev okolice IKC

nova zunanja
ureditev okolice IKC

nova zunanja
ureditev okolice IKC

vhodni foyer

morski
vhod v IKC

dostava / kuhinja/
kavarna

vhod zaposleni
kuhinja/ kavarna stranski vhod sever
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A

A

B

B

C

C

D

D

24,0 m2

24,0 m2

905,0 m2

100,0 m2

15,0 m2

15,0 m2

135,0 m2

30,0 m2

16,0 m2

100,0 m2

30,0 m2

35,0 m2

35,0 m2

24,0 m2

24,0 m2

905,0 m2

100,0 m2

15,0 m2

15,0 m2

135,0 m2

30,0 m2

16,0 m2

100,0 m2

30,0 m2

35,0 m2

35,0 m2

JD_VD01
JD_VD02
JD_VD03
JD_VD04
JD_VD05
JD_VD06
JD_VD07
JD_VD08
JD_VD09
JD_VD10
JD_VD11
JD_VD12a
JD_VD12b

JD_VD12c
DV_VD13
OD_VD15
OD_VD16
OD_VD17
OD_VD18
OD_VD19
ZO_VD20
ZO_VD21
ZO_VD22
ZO_VD27
DV_MD01
OD_MD02

Vhod 1 z vetrolovom
Vhod 2 z vetrolovom
Foyer
Garderoba, obiskovalci
Blagajna z info centrom
Skladišče, blagajna in info center
Kavarna
Kavarna / garderobe, sanitarije zaposleni
Kavarna skladišče
Knjigarna
Knjigarna skladišče
Sanitarije Ž, obiskovalci
Sanitarije M, obiskovalci

Sanitarije, funkcionalno ovirane osebe
Velika dvorana - parter
Veliki oder
Proscenij / pododrska naprava 
Stranski oder 1
Stranski (zadnji) oder 2, s pododrsko napravo 1
Stranski oder 3
Sanitarije M/Ž, nastopajoči
Prostor za čakanje na izhod na oder
Rekvizitarna velike odra
Notranja manipulacijska plošča
Mala dvorana in oder
Stranski oder MD
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JD_VD01

JD_VD02

JD_VD03

JD_VD03

JD_VD04

JD_VD05

JD_VD06

JD_VD07

JD_VD08

JD_VD09

JD_VD10

JD_VD11

JD_VD12a JD_VD12b

JD_VD12c

DV_VD13

DV_VD13

OD_VD16

OD_VD17

OD_VD18

OD_VD19

ZO_VD20ZO_VD20

ZO_VD21

ZO_VD22

ZO_VD27

DV_MD01

OD_MD02

TP_MD04

ZO_MD06

ZO_MD05

PP01

PP02

PP07

JD_VD12a
JD_VD12c

JD_VD12b

OD_VD15

OD_MD03

SP03

TP09

+0,00

+0,00

+0,00

+0,00

-1,20

+0,00-1,80

-2,10

+1,50

-1,80

-1,50

-1,10

+0,00

+0,00

nova prometna
ureditev

ploščad za
dostavo,
prostor za RTV

poteza dreves ob morju
Pinije

parkiranje za gibalno
ovirane 6PM

enotno tlakovanje pred
IKC in obstoječim parkom

poteza dreves ob morju
Pinije

zunanji prireditveni
prostor

novi lungomare

Dantejeva ulica

Dantejeva ulica

prostor za kolesa
25 PM

prostor za kolesa
25 PM

nova fontana Fora -
vodni curki v tlaku

nova ureditev trga pred
kulturnim centrom

ohranitev obstoječih dreves
platane

nova drevesa
koprivovci

nova drevesa
koprivovci

ploščad za dostavo

stopničasta
ploščad pred IKC

mestni
vhod v IKC

povezava morje - mesto

dostava IKC vhod zaposleni IKC

notranja ulica IKC -
vzdolžni foyer

notranja ulica IKC -
vzdolžni foyer

oder
velike dvorane

mala dvorana

zaodrje

manipulacijska
ploščad

nova zunanja
ureditev okolice IKC

nova zunanja
ureditev okolice IKC

nova zunanja
ureditev okolice IKC

vhodni foyer

morski
vhod v IKC

dostava / kuhinja/
kavarna

vhod zaposleni
kuhinja/ kavarna stranski vhod sever
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TLORIS PRITLIČJA
merilo: 1:200

S

40,0 m2

18,0 m2

7,0 m2

40,0 m2

10,0 m2

20,0 m2

10,0 m2

10,0 m2

5,0 m2

10,0 m2

OD_MD03
TP_MD04
ZO_MD05
ZO_MD06
ZO_MD10
JD_VD12a
JD_VD12b
JD_VD12c
PP01
PP02

Površina za reprodukcijo svetlobe, audio, video
Tovorno dvigalo
Prostor za čakanje na izhod na oder
Rekvizitarna 2 male dvorane
Sanitarije M/Ž, nastopajoči
Sanitarije Ž, obiskovalci
Sanitarije M, obiskovalci
Sanitarije, funkcionalno ovirane osebe
Službeni vhod
Vratarnica / kontrola dostopa
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ZO_VD23 ZO_VD24ZO_VD25ZO_VD26

ZO_MD08

ZO_MD09

PP06

PP06

PP06

KD03 KD04

PP07KD05

SP_KD11

SP_KD07 SP_KD08

SP_KD09

+4,40

+3,50

+3,50

+3,50

4,40

+3,50
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A

A
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B

C

C

D

D

50,0 m2

25,0 m2

15,0 m2

8,0 m2

12,0 m2

12,0 m2

4,0 m2

14,0 m2

134,0 m2

30,0 m2

40,0 m2

25,0 m2

25,0 m2

15,0 m2

35,0 m2

KD03
KD04
KD05
KD06
SP_KD07
SP_KD08
SP_KD09
SP_KD11

PP06
ZO_MD08
ZO_MD09
ZO_VD23
ZO_VD24
ZO_VD25
ZO_VD26

Skladišče za opremo, prostor za multimedijo 1
Skladišče za opremo, prostor za multimedijo 2
Pisarna za pripravo nastopajočih
Čajna kuhinja
Sanitarije M, obiskovalci
Sanitarije Ž, obiskovalci
Sanitarije, funkcionalno ovirane osebe
Servisni prostor / čistila

Prostori za oddajanje / coworking
Garderoba 3 nastopajoči M/Ž
Garderoba 4 nastopajoči M/Ž
Garderoba 1 nastopajoči VD
Garderoba 2 nastopajoči VD 
Garderoba za soliste
Garderoba za zbore
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Restavracija
Kuhinja, priprava hrane, prostori za zaposlene
Terasa / lounge bar
Sanitarije M, obiskovalci
Sanitarije Ž, obiskovalci
Dvorana 1 / z možnostjo pregraditve
Dvorana 2 / balet
Garderobe s sanitarijami in tušem Ž+M

Garderoba za hostese
Pisarne vodje + sejna soba
Večja pisarna odprtega tipa
Čajna kuhinja
Sanitarije uprava
Tehnični prostor / server
Reprodukcija svetlobe, audio, video
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Ureditev ob novem Istrskem kulturnem centru 
povezuje obstoječe zelene površine na dveh 
nivojih.  Na prvem gre za povezovanje zelenih 
površin v neposredni okolici: z ureditvijo spne-
mo manjši Park ob Dantejevi ulici in Drevored 
1. Maja in ju ob stavbi kulturnega centra pov-
ežemo z morjem. Drugi nivo razumemo kot 
planski, dolgoročni cilj oblikovanja zelenega 
pasu v širšem prostorskem kontekstu. Nastav-
ki za kontinuirani zeleni pas – lungomare - ob 
morju že obstajajo, zato novo ureditev ob Is-
trskem kulturnem centru zasnujemo tako, da 
postane del predloga za vzpostavitev celovite 
zelene poteze, ki bi tekla vse od današnjega 
parkirišča Lonka, mimo srednje šole Izola in 
Istrskega kulturnega centra, preko škvera, do 
marine in mimo Simonovega zaliva vse do kra-
jinskega parka Strunjan.

ZASNOVA ODPRTEGA PROSTORA

Umestitev nove stavbe Istrskega kulturnega 
centra omogoča novo povezavo med obalo 
in kopnim; nekoč neprehoden prostor, zaprt v 
smeri zahod – vzhod se odpre, nanj se nanizajo 
različni javni prostori. 
Ob obali poteka lungomare, ki teče vse do 
Strunjanskega krajinskega parka. Lungomare 
spremlja širok zelen pas – v njem so posa-
jene pinije, ki delujejo kot predprostor in 
kulisa novemu kulturnemu centru. Njihove 
temne navpičnice se v pogledih iz stavbe in s 
ploščadi rišejo na svetlo obzorje. Ta kontrast 
med svetlim in temnim, odprtim in zaprtim 
je značilen za Sredozemlje, za zavetja bor-
ovcev, izpod katerih se odpirajo dolgi pogledi 
v svetlobo modrine. Obenem pa je to tudi že 
prepoznavna značilnost delov sloveske obale 
(Strunjanska plaža, Plaža ob svetilniku v Izoli 
ipd.). 
Širok zelen pas teče od marine mimo kulturne-
ga centra in srednje šole Izola, kjer se naveže 
na obstoječi lungomare. 
Naprej v smeri proti kopnemu se po gozdiču 
pinij odpre trg pred novim kulturnim cen-
trom. V blagem naklonu se trg preko teras in 
klančin, katerim robove določajo nove dolge 
klopi, spne z novo stavbo, saj je nanjo tudi 
programsko navezan. Trg se izteče v notranjo, 
javno ulico novega kulturnega centra – glavno 
os, ki poveže dva glavna zunanja prostora ob 
novi stavbi. Prazen prostor trga je v sozvočju 
s škverom – ohranja značilnost odprtega pros-
tora z blagim naklonom proti morju. Robove 
trga tako določajo novi objekt ob škveru in 
volumni dreves, ki s svojimi visokimi krošnjami 
omogočajo, da pogled med debli steče proti 
morju in horizontu. 

Trgu na zahodni strani novega kulturnega 
centra tako lahko rečemo »morski trg«, na 
vzhodni strani, ob Dantejevi ulici, pa se odpre 
»kopenski trg«. V ritmem polnih in praznih 
prostorov je vključen tudi kopenski trg, ki je v 
kontrastu z morskim. Napolnjen z drevesi pla-
tan in koprivovcev se materialno, strukturno 
in vizualno spne z obstoječim parkom čez Dan-
tejevo ulico. Nova fontana na trgu, ki ohranja 
spomin na perišče ki je nekdaj stalo tukaj (fon-
tana Fora), skupaj z volumni obstoječe in nove 
vegetacije nudi zavetje, prostore za sedenje, 
srečevanje, igro. Pršeča voda in senca dreves 
ustvarjata ugodno mikroklimo, predvsem v 
vročih poletnih mesecih.

Severni in južni rob kulturnega centra sta 
določena s prečnima peš povezavama v smeri 
kopno – morje in obratno. Spremljata ju paso-
va vegetacije, ki tudi ustvarita robove v odnosu 
do obstoječih stanovanjskih stolpičev in sredn-
je šole na severu ter novogradnje na jugu. 

Prostor ob srednji šoli se razširi, s klopmi in 
mizami v senci dreves postane park za odd-
ih in druženje srednješolcev. Trg pred šolo se 
ohrani, k obstoječim drevesom se dodajo nova 
drevesa za več sence v poletnih mesecih. 
Osrednja peš os med stanovanjskimi stolpiči 
se ohrani. Obstoječi tlak se zamenja z novim 
tlakovanjem, ki steče čez ulico prekomorskih 
brigad vse do glavnega vhoda v srednjo šolo, 
ki stoji v osi obstoječe ureditve. S tem se po-
daljša javni prostor namenjen pešcem, srednja 
šola dobi reprezentativen predprostor, ki ji ga 
trenutno primanjkuje.
Manjši prostori za otroško igro z igrali za na-
jmlajše otroke in mirno igro se organizirajo na 
obstoječih zelenih površinah med stolpiči. Na 
robove obstoječih zelenih površin se postavi 
klopi, ki zamejujejo otoke za otroško igro v 
senci obstoječih in novih dreves. Umestitev 
prostorov za igro med stanovanjske stolpiče 
omogoča večjo varnost otrok in neformalni 
nadzor tudi iz stanovanj. 

ZASNOVA KRAJINSKE UREDITVE

volumni vegetacije ki so del širšega zelenega
sistema
volumni vegetacije ki povezujejo obalo in
kopno

volumni vegetacije med objekti
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ZASNOVA VEGETACIJE

Vegetacija se uporablja za členitev prostora, 
zagotavljanje sence, zastiranje pogledov, za 
doživljajsko pestrost prostora in za dvig biotske 
raznovrstnosti. Z zasnovo v največji možni meri 
ohranjamo obstoječa drevesa v vseh nateča-
jnih območjih:
- Mlade platane (Platanus x acerifolia) 
na podrčju manjšega parka ob Dantejevi ulici, 
v natečajnem območju A
- Zavarovan drevored platan (Platanus x 
acerifolia) v natečajnem območju A
- Lepljivce (Pittosporum tobira) v na-
tečajnem območju A
- Ciprese (Cupressus sempervirens) v 
natečajnem območju A, B, D
- Cedre (Cedrus deodorata) v natečaj-
nem območju B in D
- Hrast črniko (Quercus Ilex) v natečaj-
nem območju B
- Alepski bor (Pinus halapensis) v na-
tečajnem območju D
- Ralične brine, (Juniperus sp.) v nateča-
jnem območju D
- Poleg ohranjanja obstoječih dreves, ki 
so smiselno vključena v novo zasnovo dodaja-
mo tudi nova drevesa in grme s katerimi ust-
varjamo nove vegetacijske poteze. Vegetaci-
jske poteze Lahko razdelimo v dve skupini:

1. Vegetacijske poteze v smeri sever – jug
Prva poteza v tej smeri poteka ob obali. V njej 
uporabljamo drevesa z visokimi dežnikastimi 
krošnjami in vitkimi debli, da lahko dosežemo 
cilj odpiranja pogledov proti morju s trgov ob 
objektih. Drevesa, ki jih uporabljamo so pinije 
(Pinus pinea), Alepski bor (Pinus halapensis), 
Lepljivec (Pittosporum tobira), Albicija (Albizia 
julibrissin) ipd.
Druga poteza poteka ob Dantejevi ulici. Tukaj 
sledimo obstoječi strukturi drevoreda platan 
(Platanus x acerifolia). Z zasnovo upoštevamo 
spremembo ulice Drevored 1. maja in Dante-
jeve ulice v enosmerno ulico. 
Predlagamo dopolnitev obstoječega drevore-
da platan (Platanus x acerifolia) na ulici Dre-
vored 1. maja z istimi vrstami in razširitev gre-
dic v katerih drevesa rastejo. S spremembo 
Dantejeve ulice v enosmerno ulico pridobimo 
prostor za novi drevored platan (Platanus x 
acerifolia) in gredice za grmovnice in trajnice.

2. Vegetacijske poteze v smeri vzhod – za-
hod 
Največ obstoječih dreves ohranjamo prav v tej 
smeri. Na kopenskem trgu ob Dantejevi ulici v 
zelene otoke z obstoječimi mladimi platanami 
(Platanus x acerifolia) dodajamo koprivovce 
(Celtis australis) ki s svojo gosto krošnjo meče-
jo globoko senco na novi trg. Ker so vegetaci-
jske poteze v smeri vzhod – zahod tudi peš 
povezave smo ob peš poteh predvideli čimveč 
dreves kot so hrast črnika (Quercus Ilex), Alep-
ski bor (Pinus halapensis), Brucijski bor (Pinus 
brutia), Lovor (Laurus nobilis) ipd.

Tratne površine

Površine s pokrovnimi trajnicami

Pinija, Pinus pinea

Alpski bor, Pinus halapensis

Brucijski bor, Pinus brutis

Koprivovec, Celtis australis

Platana, Platanus x acerifolia

Lepljivec, Pitosporum tobira

Hrast črnika, Quercus ilex

Obstoječa drevesa in grmovnice

LEGENDA



PROMET IN PREHODNOST

Vse površine so brez ovir za gibalno ovirane. 
Višinske razlike se premagujejo v naklonih do 
6% ali manj. Mreža pešpoti zagotavlja prehod-
nost v vseh smereh.

Prometna rešitev upošteva spremembo Dan-
tejeve ulice in ulice Drevored 1. maja v enos-
merno ulico v smeri sever – jug. Na območju 
kopenskega trga kjer Dantejeva ulica ločuje 
novi trg in obstoječi park na zahodu se izvede 
enotno tlakovanje trga ,dela Dantejeve ulice 
(shared space) in tlakovanih površin parka. 
Sprememba tlakovanja se izvede tudi na delu 
ulice prekomorskih brigad ob glavnem vhodu 
v srednjo šolo. Ukine se parkiranje na ulici pre-
komorskih brigad ob srednji šoli.

Z zasnovo predlagamo novo enosmerno cesto 
ob novem poslovno – stanovanjskem objektu. 
Parkirišča za gibalno ovirane (12 pm), drop off 
(5 pm), ploščad za tovorno vozilo in reportažni 
tovornjak so razporejeni na južni strani nove-
ga kulturnega centra, ob novi enosmerni cesti. 
Parkirišča za kolesa (50 pm) so razporejena na 
južnem in severnem delu novega kulturnega 
centra. Obstoječa parkirišča (16 pm) ob dre-
voredu platan se ohrani in prenovi – predvidi 
se tlakovanje s travnimi ploščami. Parkirišča 
za stanovalce med stanovanjskimi stolpiči se 
ohrani.

Odprti pogledi na morje pod krošnjami pinij - trg pred IKC

Odprti pogledi na morje pod krošnjami pinij - trg pred IKC

Prostor za igro pod krošnjami dreves - med stolpiči

vhodni trg z vodno fontano

kulturni center fontana klop cesta
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Simonov
zaliv

Marina

Krajinski park Strunjan

Parkiriče Lonka

Arrigoni

Park ob svetilniku

Park ob svetilniku

Svoje delo razumevam kot ukvarjanje z vsem, kar se 
znajde na moji poti ustvarjanja, domišljije, raziskovanja in 
sanjarjenja ob zgodbah, ki me doletijo.

Meta Hočevar, Prostori mojega časa



NOTRANJA ULICA
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ELEMENTI ZUNANJIH POVRŠIN

FONTANA FORA
na območju vzhodno od predvidene stavbe 
IKC ob Dantejevi ulici je bil nekdaj vodnjak fon-
tana Fora, ki je bil v prvi polovici 19.stoletja 
glavni vodni vir v mestu ob poti med Izolo in 
Piranom. Imenovali so ga tudi fontanon ali fon-
tana fora oz. lavatoio pri fontani Fora. Vodni 
zbiralnik kvadratne oblike je imel več črpalk, tri 
korita preko katerih se je pretakala voda.
Na vstopnem trgu iz mesta oblikujemo nov 
»kopenski trg« , na katerem zelo subtilno 
ohranjamo spomin na nekdanje perišče. Sk-
upaj z volumni obstoječe in nove vegetacije 
nudi zavetje , prostore za sedenje, srečevan-
je, igro. Pršeča voda in senca dreves ustvarjata 
ugodno mikroklimo, predvsem v vročih polet-
nih mesecih. 

V dvajsetih letih preteklega stoletja je bil ure-
jen park Pietro coppo in nato sedanji drevored 
1.maja, široka dvojna aleja platan, ki je hkrati 
glavna povezovalna komunikacija med starim 
in novim delom mesta in osrednja krajinsko 
arhitekturna poteza v mestu. Dvojni drevored 
platan oblikuje alejo ob glavnem izhodu iz 
mesta proti vstopnemu trgu oz. predprostoru 
IKC in predstavlja zeleno ločnico med  bodočo 
enosmerno prometno cesto in peš spreha-
jališčem.

ŠKVER

Na območju Izole je delovalo več škverov, 
manjših delavnic za ročno izdelavo, popravila 
in vzdrževanje lesenih plovil, ki so jih domači-
ni uporabljali za preživetje z ribolovom. Škver, 
ki se nahaja znotraj natečajnega območja je 
deloval od konca 19.stoletja do devetdesetih 
let 20. stoletja. Danes so ohranjene predvsem 
sanke in predstavlja memorialno dediščino( 
dediščina priporočilno).Varstveni režim pred-
pisuje ohranjanje varovanih vrednot: avten-
tičnost lokacije, fizična pojavnost objekta, 
vsebinski, simbolni in prostorski odnos med 
dediščino in okolico ter vedutami.
Skladno z usmeritvami ZVKDS se ga uredi ter 
vključi v območje promenade, poveže z zu-
nanjim prireditvenim prostorom in odprtimi 
površinami kulturnega centra. Prostor škvera 
postane prezentacijska točka promenade z 
ohranitvijo oblikovne in materialne pojavnos-
ti. Prostor je zamišljen kot interaktivna celica 
avtentičnih bark, strukturnih modelov, orod-
ja z prikazom načina dela. Predvidena je vkl-
jučitev v tematsko Pot škverov. 
V neposredni bližini škvera na JZ robu je 
umeščen paviljonski objekt. Zamišljen je kot 
info točka za območje raznolikih aktivnos-
ti in dejavnosti vzdolž obalne promenade.V 

kletnem prostoru bi bilo možno ureditev sk-
ladiščnega prostora za opremo zunanjega 
prireditvenega programa ( oprema, oder, sto-
li...).

INFO TOČKA - PAVILJON 

V neposredni bližini škvera in obalne prome-
nade je previdena umestitev paviljonske ob-
jekta.Ta se navezuje na območje interaktivnih 
dejavnosti zunanjega prireditvenega prostora, 
obalne promenade in poslovnostanovanjskega 
niza ob Dantejevi ulici. V objektu so tudi javne 
sanitarije za delno pokrivanje potreb zunanje-
ga prireditvenega prostora in dostopne obis-
kovalcem promenade. V objektu je tudi manjša 
okrepčevalnica in razstavni prostor. Dostava se 
vrši preko nove enosmerne povezovalne ceste 
z dostopom iz Dantejeve ulice .

ZUNANJE SKLADIŠČE

DVIGALO ZA ZUNANJE SKLADIŠČE

PRIROČNO SKLADIŠČE ZA OKREPČEVALNICO

OKREPČEVALNICA

RAZSTAVNI /  VEČNAMENSKI PROSTOR

INFO PULT

PRIROČNO SKLADIŠČE ZA INFO TOČKO

WC ŽENSKI

WC MOŠKI

NOSILNA KONSTRUKCIJA - AB ZID

NADSVETLOBA

RAVNA STREHA

160,0 m2

8,5 m2

35,0 m2

50,0 m2

5,8 m2

8,0 m2

16,0 m2

16,0 m2



PROMETNA UREDITEV

DOSTOPI

Ob širšem natečajnem prostoru se parkirišče 
na Lonki  ohranja, dolgoročno pa občina pred-
videva postopno umikanje parkiranja izven 
mestnega središča, s konceptom ureditve 
javnega prometa, urejanja kolesarskih poti in 
peš povezav. Parkiranje bližje mestnemu jed-
ru je predvideno za ciljne skupine( prebivalce 
mestnega jedra, uporabnike določenih ob-
močij,…)Parkirne površine ob Ulici Prekomor-
skih brigad se ohrani, prav tako parkirišča ob 
Mihevčevih stolpičih. Parkiranje na nasutju in 
ob promenadi vzdolž Srednje gostinske šole se 
odstrani in prestavi v bodoče garažne hiše na 
sosednjih območjih.

Dostop do kulturnega centra je urejen iz Dan-
tejeve ulice na JV delu natečajnega območja 
tako, da je možna izvedba dostave odrske sce-
nografije in ostale opreme preko dostavnega 
dvorišča ( dostava na oder velike dvorane, re-
portažna vozila, RTV prenosi,) in bližino zunan-
jega prireditvenega prostora. Prometni dostop 
je omogoč s tovornimi vozili. Dovoz vozil je 
previden iz smeri severa po Drevoredu 1.maja, 
ki bo v prihodnje urejen kot enosmerna prom-
enadna ulica. Dostava drugim programom v 
kulturnem centru( kavarna, gostinska dejav-
nost,…),smetarskih vozil za odvoz odpadkov, 
dostop do trafo postaje, tovorna ploščad ( klet 
) je predviden preko Ulice Prekomorskih brigad 
na severni strani objekta. Dovoz/dostava na 
zunanji prireditveni prostor je mogoč tudi po 
robu obalne promenade. 

MIRUJOČ PROMET

Občina Izola se je odločila, da za urejanje miru-
jočega prometa/parkiranja za potrebe kultur-
nega centra ne predvidi garažna hiša pod stav-
bo, ampak bo parkiranje urejeno v neposredni 
bližini na parkirišču Lonka in na zemljiščih nek-
danje tovarne Argo, kjer je predvidena gradnja 
novih garažnih hiš v sklopu urejanja širšega ob-
močja. Občina Izola skladno s trajnostnim ure-
janjem mesta in celostno prometno strategijo 
načrtuje urejanje javnega prometa po kopnem 
in po morju ( pomol ob promenadi),park&ride 
sistemov, prevoze s shuttli, urejanje kolesar-
skih in peš povezav. Vse z upoštevanjem načel 
univerzalne dostopnosti.

Ob objektu so na severni in južni strani so za-
gotovljena parkirna mesta za gibalno ovirane 
( 12 pm), drop off 8 5pm), prav tako koles in 
drugih enoslednih vozil ( 2x 25 pm). 

V bližini kulturnega centra ob Dantejevi ulici je 
predvidena umestitev poslovnostanovanjske-
ga kompleksa z gabariti K+P+1 in K+P+2. Kom-
pleks je v celoti podkleten v kateri je predvi-
dena garaža ( cca 50 pm) . Iz kletne etaže pod 
stavbnim nizom je možna ureditev povezave  
do kletnih prostorov kulturnega centra , kjer 
bi zagotovili cca 30 pm za zaposlene in invalide

IKC

TAXI

RTV

SHEMA DOSTAV

PROMETNA UREDITEV
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KONSTRUKCIJSKA ZASNOVA

V okviru natečajne rešitve Istrski kulturni cen-
ter v Izoli je bila izdelana projektna rešitev 
izvedbe primarne nosilne konstrukcije. Ta je 
deloma podkleten z etažnostjo K+P+2/3+S, s 
skupno višino 21.85 m. Tlorisni gabarit znaša 
cca 85 x 42 m. Primarna nosilna konstrukcija 
je armiranobetonska. Objekt se nahaja v ob-
močju s projektnim pospeškom tal a= 0.100g. 
Temeljna tla so uvrščena v kategorijo A.
Po zaključkih iz geomehanskega poročila se 
mora objekt temeljiti na sloj čvrstega apnenca, 
ki se po predhodnih preiskavah tal nahaja na 
globini od 3,4m do 5,0m pod površino obsto-
ječega terena. Vse slabo nosilne glinene sloje 
se odstrani. Pričakovani so tudi pojavi kraških 
vrtač ali razpok, kar je potrebno pri izkopu 

gradbene jame dodatno preiskati in sanirati. 
Vse odstranjene plasti se nadomesti z kvalitet-
nim nasipnim materialom z ustrezno nosilnos-
tjo. Glede na ugotovljeno sestavo tal na obmo-
ju predvidene gradnje, prisotnost nenosilnih 
glin in potrebo po umestitvi kletne etaže, se 
predvidi temeljenja objekta na nepodajnem 
apnencu na globini - 4.50 m.

Ravna streha je zasnovana z lahko jekleno kon-
strukcijo. Primarni ravninski predalčni nosilci 
so nanizani v enakomernem rastru v prečnih 
oseh objekta in nalegajo na podporno AB kon-
strukcijo pritličja. Vertikalni nosilni elementi 
pritličja so AB stene in slopi. Stene so uklonsko 
ojačene z AB rebri in prečnimi zidovi. 

Objekt je zaradi tlorisne razgibanosti nad nivo-
jem +-0,00 m 1x vmesno dilatiran in deljen v 
dve potresno ločeni enoti. Plošča nad kletjo 
je gladka armiranobetonska plošča podprta 
s stenami in vmesnimi AB slopi. Kletna etaža 
je monolitna vkopana armiranobetonska kon-
strukcija. Obodne stene in temeljna plošča 
se izdelajo z vodotesnim betonom in drugimi 
ukrepi za kesonsko konstrukcijo po sistemu 
bele kadi. Objekt je temeljen plitvo z armiran-
obetonsko temeljno ploščo na utrjeni tampon-
ski blazini. V področjih koncentriranih obre-
menitev je plošča na spodnji srani odebeljena 
s ploskovnimi vutami. 

TLORIS GARAŽE M 1:500



STROJNE INSTALACIJE

Strojne instalacije so zasnovane na podla-
gi zahteve po energetsko visoko učinkovitem 
objektu, ki za ogrevanje in hlajenje izkorišča 
energijo morja, hkrati pa je upoštevana tudi 
ekonomska upravičenost – relativno nizki 
obratovalni stroški ter razumno dolga vračilna 
doba investicije. Vodilo pri zasnovi je bilo tudi, 
da so sistemi preverjeni v praksi na podobnih 
objektih, da so zanesljivi ter da so relativno 
nezahtevni za vzdrževanje in uporabo. Izbor 
sistemov, postavitev naprav in potek instalacij 
je bil usklajen in prilagojen glede na predvide-
no arhitekturno zasnovo.

OGREVANJE IN HLAJENJE

Za pripravo ogrevne in hladilne vode je predv-
idena vgradnja toplotnih črpalk voda/voda, ki 
izkoriščajo toploto morske vode. Toplotne čr-
palke v ogrevalni sezoni proizvajajo toploto za 
ogrevanje objekta, za segrevanje zraka za prez-
račevanje objekta ter za segrevanje tople po-
rabne vode. Izven ogrevalne sezone toplotne 
črpalke pripravljajo hladilno vodo za hlajenje 
objekta ter za hlajenje zraka za prezračevanje 
objekta, odpadna toplota iz procesa hlajenja 
pa se rekuperira in se uporabi za potrebe kli-
matizacijskih procesov priprave zraka za prez-
račevanje ter za segrevanje tople porabne 
vode.
Načrpana morska voda se po instalacijski kine-
ti vodi do filtrov in toplotnih izmenjevalnikov, 
ki so predvideni v energetskem prostoru v kle-
ti objekta. Posebno pozornost se posveti zas-
novi sesalne košare in ustja izpusta povratne 
morske vode, tako da je omogočeno kar se da 
enostavno čiščenje in vzdrževanje. Pri tem se 
upoštevajo izkušnje z že izvedenih sistemov v 
sklopu projekta Seadrion in podobnih projek-
tov v tujini.

Vse naprave v sklopu toplotne postaje se 
postavijo v energetski prostor v delu kleti ob-
jekta. V energetskem prostoru so poleg toplot-
nih črpalk predvideni še zalogovniki toplote in 
hladu ter razdelilne podpostaje za posamezne 
ogrevalne/hladilne sisteme, ki so ločeni glede 
na posamezne sklope (velika dvorana, mala 
dvorana, večnamenske dvorane, ulica-foy-
er z lokali, restavracija s kuhinjo, upravni del, 
delavnice in servisni prostori v kleti). Vsak sk-
lop oz. sistem omogoča ločeno meritev pora-
bljene energije, kar s pomočjo energetskega 
knjigovodstva omogoča obračun ter analizo, 
na podlagi katere se optimizira poraba energi-
je.

Ogrevanje in hlajenje dvoran se izvede z vpi-
hovanjem kondicioniranega zraka preko prez-
račevalnega sistema. Regulacijski sistem glede 
na zasedenost dvorane ter glede na notranje 

in zunanje pogoje skrbi za ustrezno mikrok-
limo v dvorani. V veliki dvorani je vpih zraka 
predviden preko namenskih stopniščnih di-
fuzorjev neposredno v dihalno cono obiskov-
alcev dvorane. V mali dvorani ter pomožnih 
večnamenskih dvoranah se predvidi pulzno 
prezračevanje s perforiranimi kanali.

Restavracija se v osnovi ogreva in hladi z ven-
tilatorskimi konvektorji, korekcija glede na za-
sedenost pa se predvidi z variabilno količino 
zraka in temu ustreznim dogrevanjem ali do-
datnim hlajenjem z zrakom za prezračevanje.
Ogrevanje in hlajenje prostorov v sklopu up-
rave je predvideno z ventilatorskimi konvek-
torji za stropno ali parapetno namestitev. Prav 
tako je z ventilatorskimi konvektorji predvide-
no ogrevanje in hlajenje delavnic in servisnih 
prostorov v kleti. Pomožni prostori se ogrevajo 
s talnim ali radiatorskim ogrevanjem.
Hlajenje prostorov, ki potrebujejo celoletno 
hlajenje (postori s komunikacijsko opremo, 
kuhinja) je predvideno z ločenimi namenskimi 
hladilnimi sistemi zrak/zrak. Zunanje naprave 
teh sistemov se postavijo na del ravne strehe, 
ki je namenjen postavitvi naprav.

PREZRAČEVANJE

Za zagotavljanje ustrezne kakovosti zraka v 
prostorih je predvideno prisilno prezračevan-
je celotnega objekta skladno z zakonodajo, 
standardi ter smernicami. Predvidenih je več 
ločenih prezračevalnih sistemov, ki združujejo 
funkcijsko enake prostore tako po namenu up-
orabe oz. temperaturnem režimu, kot tudi po 
urniku uporabe.

Predvideni so naslednji ločeni prezračevalni 
sistemi:
-Velika dvorana
-Mala dvorana (black box)
-Restavracija in kuhinja
-Ulica oz. foyer z manjšimi lokali
-Upravni del
-Manjše večnamenske dvorane
-Delavnice in servisni prostori v kleti

Postavitev prezračevalnih naprav je predvide-
na na ravni strehi objekta ter v klima strojnici v 
kleti objekta. Zajem in izpih zraka je predviden 
na nivoju strehe ter na nivoju terena skladno 
z arhitekturno zasnovo objekta. Predvidijo 
se prezračevalne naprave izvedbe za zunanjo 
in notranjo postavitev z vgrajenimi filtri, vi-
sokoučinkovitimi protitočnimi rekuperatorji z 
obvodom, grelci in hladilci za kondicioniran-
je zraka ter po potrebi tudi z dogrelnikom za 
razvlaževanje oz. z vlažilcem za vlaženje zra-
ka. Posebno pozornost se posveti pravilni 
postavitvi ventilatorjev, s katerimi se v napravi 

ustvari takšne tlačne razmere, da odvodni zrak 
ne more prehajati v sistem dovodnega zraka 
in ga tako ne more kontaminirati. Prav tako se 
posebno pozornost posveti tudi filtraciji zra-
ka iz kuhinje. Poleg klasične filtracije z žičnimi 
filtri se v sami napi predvidi tudi UV filtracija, 
tako da se pred nabiranjem maščob zaščiti tudi 
kanalska mreža, hkrati pa se iz odpadnega zra-
ka odstranijo vonjave, ki ne sodijo v okolico 
kulturnega centra.
Potek kanalskega razvoda je predviden po ravni 
strehi, pod stropom kleti, po vertikalnih jaških 
ter horizontalno pod stropom posameznih 
etaž. Predvidi se ustrezna toplotna izolacija ka-
nalskega razvoda ter ustrezna požarna zaščita 
skladno z načrtom s področja požarne varno-
sti.

Prezračevanje strojnic je z naravnim prez-
račevanjem, dodatno pa se predvidi prisilno 
prezračevanjem za primer pregrevanja pros-
torov. Uredi se tudi prezračevanje ter odvod 
dimnih plinov iz prostora z diesel agregatom 
ter iz sprinkler strojnice (diesel črpalke).
Prezračevalne naprave se opremijo z regulaci-
jskimi sistemi v sklopu centralnega regulacijs-
ko-nadzornega sistema, ki omogoča različne 
režime delovanja prezračevalnih sistemov (kot 
npr. nočno pohlajevanje, mimovod rekupera-
torja…)

VODOVODNA INSTALACIJA

Objekt se priključi na javno vodovodno omrež-
je preko samostojnega priključka. Voda se bo 
v objektu uporabljala za sanitarne, tehnološke 
(kuhanje) in varnostne (gašenje) potrebe. Na 
vstopu cevovoda v objekt se predvidi mikro-
filtracija ter magnetni nevtralizatorji vodnega 
kamna.

Topla porabna voda se bo v ogrevalni sezoni 
segrevala s toplotno črpalko morska voda/
voda. V času izven ogrevalne sezone se bo to-
pla porabna voda segrevala prioritetno z reku-
perirano odpadno toploto iz hladilnega proc-
esa ter s toplotno črpalko morska voda/voda. 
Predvidena je pretočna priprava tople porabne 
vode, ki je s higienskega in energetskega vidika 
ustreznejša kot akumulacijski sistem.

V procesu projektiranja se naredi tudi analiza 
možnosti zajemanja in uporabe padavinske 
vode za splakovanje sanitarij ter za zalivanje 
zelenih površin, na podlagi katere se eventu-
elno predvidi ločen cevovod za dovod vode na 
omenjena iztočna mesta.

Skladno z idejno zasnovo s področja požarne 
varnosti se v objektu predvidi sprinkler gasilni 
sistem. 
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ELEKTRO INSTALACIJE

Rezervoar požarne vode je predviden v kleti 
objekta. Poleg rezervoarja je sprinkler strojni-
ca s črpalkami in ventilsko podpostajo.
Cevni razvod za potrebe sanitarnih porabnikov 
in tehnoloških porabnikov v kuhinji se predvidi 
iz nerjavnih in večplastnih kompozitnih cev-
ovodov, razvod za sprinkler gasilni sistem pa se 
predvidi iz jeklenih cevovodov.
Odpadna voda iz objekta se vodi v javno kanal-
izacijo. Odpadna voda iz kuhinje se vodi v jav-
no kanalizacijo preko lovilca maščob. Po potre-
bi se v fazi projektiranja predvidi tudi črpališče 
odpadne vode iz kletnih prostorov.

PLINSKA INSTALACIJA

Plin se bo v objektu uporabljal za kuhanje. 
Predvidena je izvedba lastne plinske postaje na 
utekočinjeni naftni plin z vkopanimi rezervoar-
ji. Dovod plina v kuhinjo je pogojen z delovan-
jem prezračevalnega sistema v kuhinji. Za po-
trebe energetskega knjigovodstva se predvidi 
tudi meritev porabe plina in zajem podatkov o 
porabi preko centralnega nadzornega sistema.

REGULACIJSKI SISTEM

Predvidi se skupni regulacijsko-nadzorni 
sistem, ki bo skrbel za usklajeno delovanje 
vseh naprav, hkrati pa bo omogočal nadzor 
celotnega sistema iz enega mesta. Na ta način 
bo omogočena lažja in hitrejša identifikaci-
ja morebitnih napak v delovanju sistema ter 
enostavnejše upravljanje s sistemom. Central-
ni regulacijsko-nadzorni sistem bo omogočal 
tudi monitoring porabe različnih vrst energije 
v posameznih sistemih in možnost podrobne 
analize in optimizacije porabe.

Elektro instalacije kulturnega center Izola bodo 
načrtovane skladno s programsko zasnovo, 
požarnovarstveno zasnovo,pogojev ... in bodo 
zagotavljale ustrezno osvetljenost prostor-
ov, scenske razsvetljave , njihovo tehnološko 
opremljenost in delovanje naprav predvidenih 
v načrtu strojnih instalacij. Uporabljena bo 
LED razsvetljava, zahtevana osvetljenost bo v 
skladu z svetlobnotehničnimi standardi in pri-
poročili za kulturne objekte in gledališča.

V objektu je predvidena nova transforma-
torska postaja 20/0,4 kV, 2X1000 kVA. Trans-
formatorska postaja bo vzankana v obstoječi 
20 kV kablovod Elektro primorske, kateri pote-
ka ob predvidenem kulturnem domu. Meritve 
električne energije bodo na SN strani.
Ob transformatorski postaji je predviden NN 
prostor, kjer bodo nameščene glavne elek-
trične NN omare, za napajanje vseh stikalnih 
blokov v objektu. Ocenjujemo, da bo konična 
moč objekta znašala 700 kW.
V primeru izpada električnega omrežje, napa-
janje nujnih porabnikov prevzame diesel elek-
trični agragat moči 500 kVA. Diesel električni 
agregat bo nameščen v kleti.
Brezprekinitveno napajanje-UPS je vir napa-
janja določenih porabnikov od trenutka izpada 
omrežne električne napetosti pa do trenutka, 
ko to vlogo prevzame diesel električni agregat. 
Predvidevamo UPS moči 100 kVA, autonomije 
15 min.

Na strehi kulturnega doma predvidevamo 
postavitev male sončne elektrarne, moči 
120 kW. Strojnim rešitvam bodo prilagojene 
vse potrebne elektro energetske in krmilne 
naprave:
- nadzor in upravljanje ogrevanja in hlajenja po 
posameznih prostorih
- nadzor in upravljanje nad prezračevalno kli-
matskimi napravami
- zajem meritev iz merilnikov toplotne in elek-
trične energije
Predviden je centralni nadzorni sistem, ki bo 
omogočal avtomatsko vodenje, nadzor in up-
ravljanje strojnih in energetskih naprav v ob-
jektu. Predvidi se instalacije za rezervni vir 
napajanja( diesel agregat), ki bo pokrival os-
novne porabnike( TK center , porabnike v ku-
rilnici, gledališču, osnovno oz. evakuacijsko 
razsvetljavo).

V novem predvidenem kulturnem domu so 
predvidene naslednje električne inštalacije 
oziroma sistemi za:

Splošne električne inštalacije:
• sistem porabe in proizvodnje elek-
trične energije,
(NN priključek, sončna elektrarna), 

• razvod električne energije
• razsvetljava
• scenska razsvetljava
• zasilna razsvetljava
• inštalacija za splošno moč,
• el. inštalacija za ogrevanje, hlajenje in 
prezračevanje, s krmiljenjem
• ozemljitve,
• izenačitev potencialov,
• strelovod.

Signalno komunikacijske inštalacije:
• sistem avtomatskega odkrivanja in javl-
janja požara
• sistem alarmnega ozvočenja
• sistem video nadzora - varnost 
• sistem kontrole pristopa
• sistem protivlomnega varovanja
• informacijsko ožičenje (telefonija, 
računalniška mreža)
• IP RTV sistem
• sistem SOS klica iz invalidskih sanitarij
• sistem oglaševanja-Digital signage
• multimedija sejnih sob
• oderska tehnika



AVDIO, VIDEO, LUČI ODRSKA TEHNIKA

Tehnična oprema bo zasnovana tehnološko 
napredno in bo omogočala hitro prilagoditev 
dvorane za različne namene. Vključevala bo 
štiri ključne gradnike - ozvočenje, osvetlitev, 
video opremo, kabelske/signalne povezave. 
Vsi gradniki bodo zasnovani po najnovejših 
smernicah in bodo ustrezali evropskim stan-
dardom na tem področju.Ozvočenje bo zas-
novano skladno s pogoji prostorske akustike in 
bo zagotavljalo možnost izvedbe tako koncert-
nih, gledaliških plesnih kot kino predstav, pri 
zasnovi se bodo upoštevale vse smernice, ki 
veljajo na tem področju, velika dvorana se bo 
opremila z namenskim sistemom ozvočenja, ki 
se ga bo lahko po potrebi dopolnjevalo (npr. 
dodatni monitorski zvočniki), v mali black box 
dvorani bo ozvočenje zasnovano na premičen 
način saj je namen black box dvoran stalno 
spreminjanje in zagotavljanje fleksibilnosti, v 
večnamenskih dvoranah se bo namestilo man-
jše stalno ozvočenje. Predvidela se bo pove-
zljivost vseh dvoran in možnost komunikacije 
z obiskovalci preko ozvočenja po celotnem 
objektu (ozvočenje bo lahko služilo tudi kot 
pozivno ali požarno), predvidela se bo vsa po-
trebna “periferna” oprema kot npr mikrofoni, 
kabli, kovčki ipd. Točna opredelitev rešitve oz-
vočenja za zadevne prostore se bo izvedla v 
naslednjih fazah.

 Osvetlitev velike in male dvorane bo temel-
jila na LED svetilih s poudarkom na svetilih s 
premično glavo, zagotovilo se bo zadostno 
število svetil za izpeljavo najpogostejših pro-
gramskih vsebin ostala svetila pa bi se po po-
trebi najemala (predvideni tipi svetil bi bili - 
fresnel, PC, profil, spot, wash, linijska svetila), 
ter naprednem krmilnem sistemu, ki omogoča 
centralno krmiljenje dvoran. Halogenskih svetil 
nismo predvideli saj se počasi umikajo, bi pa 
zaradi še vedno relativno velike trenutne pris-
otnosti tako v veliki kot mali dvorani predvideli 
dimerje za reguliranje svetlobe tovrstnih svetil. 
Predvsem v mali dvorani bi se svetila predvi-
dela kot mobilna in bi v tem primeru služila za 
dopolnitev večjih dogodkov v veliki dvorani in 
se po potrebi uporabila tud v večnamenskih 

dvoranah in na zunanjem odru. Del zahtev za 
bolj kompleksne dogodke (ki se pojavijo samo 
2-3x na leto) pa bi se dopolnilo z najemom 
opreme. 

Velika dvorana bi se opremila vsaj z enim 
močnejšim video projektorjem, ki bi bil zmožen 
tudi predvajanja filmskih naslovov (DCI certifi-
ciran), ter s prenosnim projektorjem, ki bi služil 
za klasične projekcije ter scenske dopolnitve, 
vmestile bi se kamere za prenos dogajanja in 
predvidela se bo primerna krmilna oprema. V 
mali dvorani bi se vmestil projektor kompati-
bilen s projektorjem velike dvorane saj bo tako 
na voljo večji nabor objektivov. Predvidelo se 
bo vsaj dve prenosni platni, ki bi se poljubno 
vmeščali v veliko, malo dvorano ali katerega-
koli od drugih prostorov. Večnamenski dvorani 
bi opremili s fiksnima projektorjema in mo-
tornima platnima saj tam predvidevamo dnev-
no rabo in potrebo po hitri odzivnosti. V objekt 
bi vmestili LCD zaslone za prikaz programskih 
vsebin in prihodnjega dogajanja. 
 
Kabelske in signalne povezave bi se izvedle v 
skladu z najnovejšimi smernicami, temeljili bi 
predvsem na ethernet in optičnih povezavah, 
ki omogočajo največjo fleksibilnost ter prenos 
različnih krmilnih in singlanih protokolov. Na 
ključnih točkah bi se predvidela pretična polja, 
ki bi uporabniku omogočala enostavno distri-
bucijo signalov po objektu in tako tudi poveza-
vo med dvoranami ter zunanjim prizoriščem. 
Elektro inštalacije bi bile zasnovane tako, da bi 
omogočile priklop predvidene opreme hkrati 
pa tudi dodatne opreme gostujočih nastopa-
jočih(gledališča, glasbeniki….), zagotovilo bi se 
zadostno število enofaznih in trofaznih prikl-
jučkov v vseh dvoranah in na zunanjem prizo-
rišču. Zunanje prizorišče bi bilo preko cevnih 
poti povezano z glavnim objektom.  Za opremo 
zunanjega prizorišča predvidevamo smiselnost 
najema, saj je ta v uporabi le v določenem 
časovnem obdobju, vsekakor pa bi se lahko 
del opreme dvoran v primeru nezasedenosti 
namenil tudi za uporabo na zunanjem prizo-
rišču. 

Vsi pogoni in mehanizmi namenjeni odrski teh-
nologiji bodo izdelani v skladu SIST EN 17206-
2020.

Na velikem odru se predvidi vgradnja 32 
scenskih vlekov, neto nosilnosti 250 kg, hitrost 
pomika od 0 do 0,9 m/s, dvižna višina 18 m. 
4 lučne vleke, neto nosilnosti 500 kg, hitrost 
pomika od 0 do 0,6 m/s, dvižna višina 18 m. 
16 točkovnih vlekov, neto nosilnosti 150 kg, hi-
trost pomika od 0 do 0,6 m/s z dvižno višino 
18 m. 2 lučna vleka na alu konstrukciji, neto 
nosilnost 600 kg, hitrost pomika od 0 do 0,2 
m/s, dvižna višina 18 m. 2 bočna lučna vleka, 
neto nosilnost 600 kg, hitrost pomika od 0 do 
0,6 m/s, dvižna višina 18 m. Elektromotorna 
dvižna ploščad dimenzij 6 x 3 m. Odrska tla 
so izdelana iz lesa, debelin 45 mm, barvan v 
črno mat barvo, nosilnost tal je 1000 kg/m2. 
1 požarna zavesa, 1 mehanizem glavne za-
vese, ki bo imela možnost Wagnerijanskega 
odpiranja. 2 kompleta odrskih zaves izdelanih 
iz žameta, ki je negorljiv po EN13401-1 (ulice, 
sufite, zadnja zavesa) v dveh različnih barvah. 
1 projekcijsko platno za omogočeno back to 
front projekcijo. V dvorani in delu proscenija 
se predvidi vgradnja 4 lučnih vlekov, neto nos-
ilnost 500 kg, hitrost pomika od 0 do 0,6 m/s, 
dvižna višina 12 m, elektromotorna dvižna 
ploščad (proscenij) dimenzij 10 x 1,5 m. 
V mali dvorani se predvidi vgradnja 12 
točkovnih verižnih dvigal, nosilnost 320 kg, 
dvižne višine 8 m, truss konstrukcija vključno 
z demontažnimi elementi za napajanje lučne 
tehnike, akustične zavese po obodu dvorane. 
Tla male dvorane se izvedejo s 25 elektromo-
tornimi dvižnimi talnimi ploščami z vgrajenim 
sistemom sedišč npr. Figueras.

Scenarij 1: Koncert

Scenarij 2: Splošni javni prostor

Scenarij 3: Performans, tržnica kulture
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ZASNOVA AKUSTIKE

Natečajni predlog se z akustiko dvoran pose-
bej skrbno ukvarja. Najbolj podrobno, kolikor 
je to primerno za merilo in raven obravnave v 
natečaju, z veliko dvorano, podobno natančno 
z black boxom, nekoliko manj podrobno pa z 
obema manjšima dvoranama. Predvideni so 
celo akustični elementi za obvladovanje od-
mevnega hrupa v večjih, javno dostopnih pros-
torih (foyer, restavracija, notranja ulica…).

AKUSTIČNE REŠITVE VELIKE DVORANE

Dvorana je znotraj ovoja stavbe in se neposred-
no ne dotika fasade, s čemer je zagotovljena 
dobra zvočna izolacija pred hrupom iz okolice. 
AB konstrukcija s svojo veliko površinsko maso 
dobro izolira dvorano pred hrupom iz drugih 
prostorov v stavbi. Dvorana je po večini oboda 
obdana z mirnimi prostori, kar učinkovito zag-
otavlja dobro zvočno izolacijo. Vhodi v veliko 
dvorano so organizirani prek zvočno vpojnih 
predprostorov in tako dvojna vrata (zvokolov) 
niso potrebna. Hrup, ki prihaja iz drugih pros-
torov v dvorano bo tako podušen, da raven 
hrupa v dvorani ne bo presegla 30 dB(A). Odd-
aljene strojnice in veliki preseki prezračevalnih 
kanalov ter nizka hitrost vpihovanega zraka 
prav tako zagotavljajo, da raven hrupa v dvora-
ni tudi ob delovanju prezračevalnega sistema 
ne bo presegla 30 dB(A). 

Velika dvorana po tlorisni geometriji daje 
prednost dobri vidljivosti na oder. Dvorana je 
relativno ozka in zato daljša, kar pomeni več 
odbojev od bočnih sten, kar je akustično ugod-
no. Za dobro akustiko skrbijo stenske obloge, 
ki zvok usmerjajo proti poslušalcem/gledal-
cem. Le zadnji del bočnih sten, predvsem pa 
zadnja stena (stena za publiko) so opremljeni z 
zvočno vpojnimi oblogami. Elementi spuščen-
ega stropa omogočajo dviganje in spuščanje in 
spreminjanje naklona, s čimer se do določene 
mere lahko spreminja volumen, kar del dvora-
no zvočno bolj fleksibilno. Stenske obloge in 
geometrija stropa so oblikovani in usmerjeni v 
prostor tako, da vse prve odboje (to pomeni 
večino zvočne energije, ki ni direkten zvok) us-
merjajo v avditorij, proti poslušalcem, pri tem 
pa zvoka ne koncentrirajo v eno točko, ampak  
zagotavljajo enakomerno zvočno polje za vse 
poslušalce. Ker so izbrane zvočno zelo odbojni 
materiali, ki v več kot 90 % zvok odbijajo po 
celem zvočnem spektru, se tako barva zvoka v 
dvorani frekvenčno ne spreminja.

Geometrija, vidna v prerezu, da jasno vedeti, 
da gre za dvorano, ki ima prostornino, ki je 
optimizirana na predvidene zelo akustično 
raznorodne vsebine. Literatura za tako ve-
like prostore za različne dejavnosti priporoča 
naslednje odmevne čase:

− koncerti klasične glasbe 
 (simfonični orkester):   1.8 s
− koncerti klasične glasbe
 (komorne zasedbe in zbori): 1.4 s
− ozvočeni koncerti popularne glasbe:  
 1.0 s
− gledališke predstave:  0.9 s
− kinodvorana:   0.8 s

Ker natančnejši program ni znan, odmevni čas 
določimo tako, da dosežemo približno sred-
nje vrednosti, tj. 1.3 s. V kasnejših fazah pro-
jektiranja, se z dodajanjem in odvzemanjem 
absorptivnih oblog odmevni čas lahko podal-
jšuje ali skrajšuje, odvisno od predvidenih de-
javnosti in njihove pogostosti. Sedeži v dvorani 
imajo podobne absorpcijske karakteristike kot 
človeško telo. Tudi oder je  ustrezno akustično 
obdelan. Na odru je predvidena tudi akustič-
na školjka, ki bo preprečila izgubo zvočne en-
ergije v odrski prostor in jo bo usmerila proti 
poslušalcem.

AKUSTIČNE REŠITVE BLACK BOXA

Black box je pozicioniran tako, da zagotavlja 
dobro zvočno izolacijo pred hrupom iz okolice 
in ne meji neposredno na drugo dvorano ali 
hrupne prostore – npr. strojnice. Ker je nosilna 
konstrukcija AB, je  poskrbljeno za dobro zvoč-
no izolacijo. Hrup, ki prihaja iz drugih prostor-
ov v dvorano bo tako podušen, da raven hru-
pa v dvorani ne bo presegla 30 dB(A), saj so 
predvidene dvojne steklene stene, posamezna 
zastekljena ravnina pa lahko zagotavlja do 47 
dB izolacije. Dvojna steklena stena na prim-
erni medsebojni oddaljenosti tako brez težav 
doseže in preseže 57 dB. 

Oddaljene strojnice in veliki preseki prez-
račevalnih kanalov ter nizka hitrost vpihovane-
ga zraka prav tako zagotavljajo, da raven hru-
pa v tej dvorani ob delovanju prezračevalnega 
sistema ne bo presegla 30 dB(A). 

Black box je geometrijsko preprost pravokotnik, 
kar omogoča uporabo modularnih akustičnih 
elementov. Dvojne steklene površine, ki so 
primerno razmaknjene zagotavljajo zelo dobro 
zvočno izolacijo, predvidene težke gledališke 
zavese pa ne skrbijo le za zatemnitev, ampak 
tudi za primerno akustiko prostora. Akustične 
obloge so enakomerno razporejene po stropu, 
tako da ne ovirajo druge opreme tega prosto-
ra. Možnost zagrinjanja in odgrinjanja zaves 
ter spreminjanje talne površine s praktikabli 
dvorano naredijo akustično fleksibilno in neus-
merjeno, to pa pomeni, da se lahko pozici-
je gledalcev in izvajalcev po prostoru prosto 
spreminjajo, na da bi zaradi tega trpela zvočna 
slika in odmevni čas.
Glede na program je optimalen reverberacijs-
ki čas black boxa 0.8 s, kar je s predvidenimi 
akustičnimi oblogami tudi doseženo.

AKUSTIČNE REŠITVE MALIH DVORAN

Obe manjši dvorani imata akustično urejen 
strop, dodatne akustične obloge so na stenah. 
Na stropu so predvideni materiali, ki zelo do-
bro dušijo srednje in visoke zvočne frekvence, 
a so mehkejši in jih je treba odmakniti iz polja 
možnega dotika, stenske obloge, ki bodo po 
potrebi perforirane, pa so iz tršega materiala, 
npr. lasa ali kovine, in zagotavljajo dušenje niz-
kega dela frekvenčnega spektra, po potrebi pa 
lahko dušijo tudi del srednjega frekvenčnega 
območja.

SHEMA DELOVANJA AKUSTIČNI OBLOG



POŽARNA VARNOST

Pri snovanju objekta in zunanje ureditve ce-
lotnega kompleksa smo upoštevali načela 
požarne varnosti. Objekt je iz požarnega vidika 
zasnovan tako, da omogoča v nadaljnjih fazah 
obdelave kvalitetne rešitve požarne varnosti, 
evakuacije in dostope za potrebe morebitne 
intervencije. 

Lokacija in zunanja ureditev območja omogoča 
dostop za intervencijo do vseh vhodov v objekt 
ter dostop za gasilska vozila do objekta. Kon-
cept omogoča dostop za intervencijo tako, da 
gasilskim vozilom ni potrebna vzvratna vožnja 
(krožne poti in krožna obračališča).
Običajno se objekti v primeru požara gasijo z 
vodo, ki mora biti na razpolago v okolici ob-
jekta. Z zunanjo ureditvijo kompleksa kul-
turnega centra se na novo vzpostavi tudi us-
trezne ukrepe s katerimi se zagotavlja voda za 
gašenje in hlajenje objektov v okolici v prim-
eru požara. Hidrantno omrežje se vzpostavi z 
navezovanjem na obstoječe vodovodno mest-
no vodovodno omrežje. Za gašenje začetnih 
požarov se tudi notranjost objekta opremi z 
notranjimi hidranti in gasilnimi aparati . 
Glede na velikost objekta in zasnovo notranjo-
sti z odprtimi komunikacijami med prostori ter 
med objektom in okolico smo se odločili za kon-
cept, ki omogoča avtomatsko gašenje z vodo 
(šprinkler sistem). Rezervoar požarne vode je 
predviden v kleti objekta . Poleg rezervoarja je 
sprinkler strojnica s črpalkami in ventilsko pod-
postajo. Požarna zaščita z avtomatskim siste-
mom za gašenje omogoča kvalitetnejše rešitve 
v smislu odprtosti in fleksibilnosti prostorov, 
opreme in ne nazadnje tudi programov, kater-
im je objekt namenjen.  
Poleg avtomatskega sistema gašenja je objekt 
potrebno opremiti z varnostno razsvetljavo, 
kar omogoča varno evakuacijo.
Glede na velikost požarnih sektorjev je potreb-
no v naslednjih fazah projektiranja načrtovati 
avtomatski sistem javljanja požara.

Strelovodna zaščita celotnega objekta je 
predvidena v obliki Faraday-eve kletke in je 
projektirana v skladu z veljavno zakonodajo 
(smernica TSG-N-003:2013 – Zaščita pred de-
lovanjem strele). 
Objekti je v natečajni rešitvi zasnovan tako, 
da v čim večji meri zmanjša ogroženost up-
orabnikov omogoča uporabnikom objekta 
ter omogoča rešitve, ki zagotavljajo požarno 
varnost in omogočajo učinkovito ter varno 
ukrepanje gasilcev in reševalcev. 
V nadaljnjih fazah je potrebno določiti ukrepe, 
ki bodo zagotavljali, da konstrukcija objek-
ta določen čas ohrani potrebno nosilnost ter 
ukrepe, ki bodo preprečevali in omejevali hitro 
širjenje požara po objektu.  Natečajna rešitev 
omogoča uporabo gradbenih elementov, ki se 

težko vžgejo, ob vžigu oddajajo majhno količi-
no toplote in dima ter omejujejo hitro širjenje 
požara po površini.

Natečajna rešitev omogoča , da se objekt 
razdeli na požarne sektorje( kulturni center, 
požarno varna stopnišča, tehnični prostori, itd) 
tako, da se omeji širjenja požara po objektu in 
omogoča varna evakuacija. 
V natečajni rešitvi smo zagotovili zadostno šte-
vilo evakuacijskih poti in izhodov na ustreznih 
lokacijah, da lahko uporabniki objekt hitro in 
varno zapustijo. Za zagotovitev hitre in varne 
evakuacije ljudi ter hitrega posredovanja gasil-
cev in reševalcev je objektu potrebno v nasled-
njih fazah načrtovati avtomatske sisteme za 
požarno varnost (javljanje, gašenje, alarmiran-
je).

Sam objekt in tudi zunanja ureditev omogoča 
neoviran in varen dostop za gašenje in 
reševanje. Kot tudi v naslednjih fazah načrto-
vanje ustreznih sistemov in naprav ter oprema 
za gašenje požara.
Predlagan koncept stavbe in zunanje ureditve 
omogoča kvalitetne rešitve požarne varnos-
ti, evakuacije in morebitne potrebe po inter-
venciji.

Bazen za sprinkler sistem

SHEMA DELOVANJA SPRINKLERJEV
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Objekt kulturnega centra je zasnovan z mislijo 
na integrirano vključitev trajnostnih principov 
v zasnovo stavbe. Cilji energetske zasnove ob-
jekta so upoštevani v predlagani rešitvi:
-nizka poraba energije
-nizki stroški obratovanja in vzdrževanja
-skoraj nič energetska stavba
-zagotavljanje primernega udobja
-uporaba obnovljivih virov za ogrevanje ,hla-
jenje in prezračevanje objekta
-uporaba modernih in energijsko varčnih siste-
mov 
 

Elementi trajnostne gradnje so znani, vendar, 
če niso medsebojno povezani in ovrednoteni, 
ne povedo dovolj.  Pri zasnovi so bili sestavljeni 
in ovrednoteni elemente trajnostne gradnje: 
vrednost, bivalno ugodje, kakovost notranjega 
zraka, osvetlitev in dnevna svetloba, akustika 
prostora, energetsko učinkovit stavbni ovoj, 
energetske zasnove stavbe, škodljive snovi, 
optimizirana gradbena tehnologija in učinkovi-
to načrtovanje, raba virov, energetsko modeli-
ranje in končno, cena in vrednotenje v celotni 
dobi trajanja. Arhitektura, zasnova konstruk-
cije in fasadnega ovoja sledijo pričakovanjem 
glede energetske učinkovitosti in z njo poveza-
no majhno porabo energije za ogrevanje,prez-
račevanje  in hlajenje.
Strojne instalacije so zasnovane na podla-
gi zahteve po energetsko visoko učinkovitem 
objektu, ki za ogrevanje in hlajenje izkorišča 
energijo morja, hkrati pa je upoštevana tudi 
ekonomska upravičenost – relativno nizki 
obratovalni stroški ter razumno dolga vračilna 
doba investicije. Vodilo pri zasnovi je bilo tudi, 
da so sistemi preverjeni v praksi na podobnih 
objektih, da so zanesljivi ter da so relativno ne-
zahtevni za vzdrževanje in uporabo. 

Za gradnjo bi bil uporabljen 90-odstotni delež 
recikliranega betona in cementa z zmanjšanim 
vplivom toplogrednih plinov. Poleg tega beton 
vodi do prednosti v smislu delovanja in moči. 
Zaradi trdne konstrukcije in odlične toplotne 
izolacija, objekt zagotavlja uravnoteženo no-
tranjo klimo. Ogrevanje in hlajenje sta po-
trebna le do omejenih stopenj. Predvideni 
sistemi za ogrevanje ali hlajenje notranjosti so 
povezani  z visoko učinkovitimi toplotnimi čr-
palkami v kombinaciji s sistemom izkoriščanja  
energije morja.Nova stavba je optimizirana za 
maksimalen izkoristek dnevne svetlobe. Dnev-
na svetloba vstopa v spodnjo etažo - prostor 
notranje ulice skozi zastekljeno strešno zarezo 
. V prvem in drugem nadstropju so prosto-
ri deležni naravne dnevne svetlobe skozi ve-
like fasadne odprtine z vertikalno strukturo. 
Če dnevne svetlobe ni dovolj, se samodejno 
vključi umetna osvetlitev. V celotni zgradbi 

najde svojo uporabo energijsko varčna LED 
tehnologija in poveča tudi kakovost barvne re-
produkcije. Področja strehe, ki nimajo strešnih 
luči ali opreme za gradbene storitve, so pokrita 
s fotovoltaičnimi enotami. Posledično stavba 
proizvede približno 10 % lastnih potreb po en-
ergiji. Skratka, cilje za primarno energijo je ve-
liko lažje doseči kot cilje za emisije toplogred-
nih plinov. To je posledica nujnih gradbenih 
komponent in izdelkov, katerih ustvarjanje 
običajno vodi do čezmernih emisij toplogred-
nih plinov. Kar zadeva obratovalno energijo, 
novogradnja, da prefinjen energetski koncept 
, kateri sledi akcijskemu načrtu na področju 
zmanjševanja rabe energije. 

Zaščita pred toplotnimi dobitki v poletnem 
času je predvidena z uporabo vertikalne struk-
tute-brisolejev, ki ščitijo steklene površine 
pred pregrevanjem. Predvidena je tudi vgrad-
nja naprednih sistemov zastelitve z visokim 
g faktorji. V objektu je predvideno zbiranje 
deževnice za potrebe zalivanja (zunanje hoti-
kulturne površine) in oskrbe izplakovalnikov za 
wc.
Energetski in instalacijski sistem je skupaj z 
električnimi sistemi vezan v skupni integriran 
CNS sistem. Stavba je zasnovana kot skoraj nič 
energijska.

Optimiziana fasada
- nizke g vrednosti
- visoka raven toplotne izolativnosti / zrakotesnosti

Naravna ventilacija
- nočno hlajenje

Hlajenje z morsko vodo
- toplotni izmenjevalnik
- brezplačno hlajenje

Visoka termalna masa
- uravnava notranjo klimo

Svetloba
- enakomerna distribucija
skozi cel dan

Fotonapetostni sistem

Prezračevanje
-Učinkovito prezračevanje z
nizko hitrostjo zraka

Obstoječi stanovanjski bloki IKCI
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inokci

j 2
1.9; 2

1.3

Po
le

tn
i s

ol
st

ici
j 2

1.
12

22°

45°

68°

TRAJNOSTNA ZASNOVA

SHEMA TRAJNOSTNEGA RAZVOJA

SHEMA OSONČENOSTI



ISTRSKI KULTURNI CENTER IZOLA_PREGLED PROSTOROV IN POVRŠIN

REKAPITULACIJA
programski sklopi površine površina v natečajni rešitvi

izhodiščne površine natečajna zasnova
Legenda programskih sklopov: IKCI_vsi programski sklopi stavbe skupaj 6.820,0 m² 7.096,0 m² 104%

SKLOP_VELIKA DVORANA

DV - velika dvorana VD, mala dvorana MD Velika dvorana DV_VD VELIKA DVORANA  skupaj VELIKA DVORANA skupaj
JD - javni del stavbe Javni del velika dvorana JD_VD 
OD - oder Veliki oder OD_VD 
ZO - zaodrje garderobe, prostori za rekvizite Zaodrje velike dvorane ZO_VD 2.412,0 m² 2.502,0 m² 104%

SKLOP_MALA DVORANA
Mala dvorana DV_MD MALA DVORANA skupaj Mala dvorana skupaj
Mali oder OD_MD
Zaodrje male dvorane ZO_MD 
Tehnični prostori male dvorane TP_MD 461,0 m² 445,0 m² 97%

SKLOPI_UPRAVA, VEČNAMENSKE DVORANE, GOSTINSKI DEL, TEHNIČNI PROSTORI, SERVISNI PROSTORI, KOMUN.
PP - uprava / pomožni prostori PP uprava / pomožni prostori 218,0 m² 285,0 m² 131%
SP - servisni prostori KD večnamenske dvorane 411,0 m² 358,0 m² 87%
TP - tehnični prostori GO gostinski del 718,0 m² 829,0 m² 115%

*TP tehnični prostori 1.230,0 m² 1.294,0 m² 105%
KD - večnamenske dvorane SP servisni prostori 70,0 m² 33,0 m² 47%
GO - gostinski del *Komunikacije 25% 1.300,0 m² 1.350,0 m² 104%

SKLOP_ZUNANJE PRIZORIŠČE. ZUNANJE UREDITVE
ZP - zunanje prizorišče ZP*  zunanje prizorišče 1.222,0 m² 1.557,0 m²

ZU - zunanja ureditev ZU* zunanja ureditev 520,0 m² 7.855,0 m²

*površina je določena okvirno

Legenda programskih sklopov:
DV - (VD) velika dvorana, (MD) mala dvorana
JD - javni del stavbe
OD - oder
ZO - zaodrje, pododrje 

PP - uprava, pomožni prostori
SP - servisni prostori
TP - tehnični prostori

Legenda za vpis lokacije prostorov:
KD - večnamenske dvorane -1 - klet
GO - gostinski del 0 - pritličje

+1 - prvo nadstropje
ZP - zunanje prizorišče +2 - drugo nadstropje
ZU - zunanja ureditev +3 - tretje nadstropje

ISTRSKI KULTURNI CENTER IZOLA_PREGLED PROSTOROV IN POVRŠIN
skupina prostorov
VELIKA DVORANA_VD vpis etaže
šifra prostora   v 
risbi

ime prostora etaža/lokacija uporabniki izhodiščna površina (m2) natečajna zasnova (m2) število uporabnikov
opombe

vnesi podatke vnesi podatke
JD_VD01 Vhod 1 z vetrolovom 0 obiskovalci 35,0 m² 24,0 m² predvidi se več vhodov iz različnih smeri
JD_VD02 Vhod 2 z vetrolovom 0 obiskovalci 35,0 m² 24,0 m² predvidi se več vhodov iz različnih smeri
JD_VD03 Foyer (0, +1, +2 etaže skupaj) 0,+1 obiskovalci 900,0 m² 905,0 m²

predviden pred vsemi dvoranami; predvidi naj 
se 0.6 do 1.2m2 na obiskovalca; ob sočasnem 
delovanju vseh programov je lahko v objektu 
sočasno tudi 1000 obiskovalcev

JD_VD04 Garderoba, obiskovalci 0 obiskovalci 75,0 m² 100,0 m² VD, MD, večnamenska dvorana 1, 2
JD_VD05 Blagajna z info centrom 0 zaposleni 25,0 m² 15,0 m² 2-3 osebe
JD_VD06 Skladišče, blagajna in info center 0 zaposleni 18,0 m² 15,0 m²
JD_VD07 Kavarna / prostor za postrežbo, prostor za 

pripravo hrane
0 zaposleni, obiskovalci 175,0 m² 135,0 m² 80 gostov sedeča postrežba, 130 gostov stoječa 

postrežba, terasa 40 gostov sedeča postrežba; 
prostor za pripravo pijače/hrane; garderobe in 
sanitarije za zaposlene

JD_VD08 Kavarna/ garderobe, sanitarije zaposleni 0 zaposleni 20,0 m² 30,0 m² 5 oseb
JD_VD09 Kavarna / skladišče 0 zaposleni 20,0 m² 16,0 m²
JD_VD10 Knjigarna 0 zaposleni, obiskovalci 20,0 m² 100,0 m²
JD_VD11 Knjigarna / skladišče 0 zaposleni 10,0 m² 30,0 m²
JD_VD12a Sanitarije Ž, obiskovalci 0 obiskovalci 35,0 m² 35,0 m² 11 wc
JD_VD12b Sanitarije M, obiskovalci 0 obiskovalci 35,0 m² 35,0 m² 7 wc + 7 pisoar
JD_VD12c Sanitarije, funkcionalno ovirane osebe 0 obiskovalci 4,0 m² 20,0 m² 1 wc
DV_VD13 Velika dvorana - parter 0 obiskovalci 340,0 m² 350,0 m² min 420 sedežev sedeži poklopni z rokonasloni, hrbtni naslon 

srednje visok, 2% sedežev / prostorov za 
gibalno ovirane dim 140/90 cm (8-9 sedežev)

DV_VD13a Velika dvorana - balkon obiskovalci 0,0 m² 0,0 m² balkon ni zaželen, a je dopusten



BM718
ISTRSKI KULTURNI CENTER IZOLA_PREGLED PROSTOROV IN POVRŠIN

REKAPITULACIJA
programski sklopi površine površina v natečajni rešitvi

izhodiščne površine natečajna zasnova
Legenda programskih sklopov: IKCI_vsi programski sklopi stavbe skupaj 6.820,0 m² 7.096,0 m² 104%

SKLOP_VELIKA DVORANA

DV - velika dvorana VD, mala dvorana MD Velika dvorana DV_VD VELIKA DVORANA  skupaj VELIKA DVORANA skupaj
JD - javni del stavbe Javni del velika dvorana JD_VD 
OD - oder Veliki oder OD_VD 
ZO - zaodrje garderobe, prostori za rekvizite Zaodrje velike dvorane ZO_VD 2.412,0 m² 2.502,0 m² 104%

SKLOP_MALA DVORANA
Mala dvorana DV_MD MALA DVORANA skupaj Mala dvorana skupaj
Mali oder OD_MD
Zaodrje male dvorane ZO_MD 
Tehnični prostori male dvorane TP_MD 461,0 m² 445,0 m² 97%

SKLOPI_UPRAVA, VEČNAMENSKE DVORANE, GOSTINSKI DEL, TEHNIČNI PROSTORI, SERVISNI PROSTORI, KOMUN.
PP - uprava / pomožni prostori PP uprava / pomožni prostori 218,0 m² 285,0 m² 131%
SP - servisni prostori KD večnamenske dvorane 411,0 m² 358,0 m² 87%
TP - tehnični prostori GO gostinski del 718,0 m² 829,0 m² 115%

*TP tehnični prostori 1.230,0 m² 1.294,0 m² 105%
KD - večnamenske dvorane SP servisni prostori 70,0 m² 33,0 m² 47%
GO - gostinski del *Komunikacije 25% 1.300,0 m² 1.350,0 m² 104%

SKLOP_ZUNANJE PRIZORIŠČE. ZUNANJE UREDITVE
ZP - zunanje prizorišče ZP*  zunanje prizorišče 1.222,0 m² 1.557,0 m²

ZU - zunanja ureditev ZU* zunanja ureditev 520,0 m² 7.855,0 m²

*površina je določena okvirno

OD_VD14 Reprodukcija svetlobe, audio, video +2 zaposleni 45,0 m² 45,0 m² 1 -  4 osebe klimatiziran prostor, ista požarna cona kot 
dvorana, v sklopu tega prostora je lahko tudi 
prostor za simultano prevajanje

OD_VD15 Veliki oder 0 zaposleni, nastopajoči 120,0 m²

140,0 m²

odrska tla min 12 X 10 m, oder 0.8 m nad 
najnižjo točko dvorane; portalna odprtina min 
12 X 8 m; grid na min višini 2.5 kratnik portalne 
odprtine

OD_VD16 Proscenij / pododrska naprava 2 0 zaposleni, nastopajoči 15,0 m² 18,0 m² dolžina 10 m, globina 1.5 m
OD_VD17 Stranski oder 1 0 zaposleni, nastopajoči 50,0 m² 60,0 m² širina 5 m, višina min 8 m
OD_VD18

Stranski (zadnji) oder 2, s pododrsko napravo 1
0

zaposleni, nastopajoči 110,0 m² 140,0 m²
širina 5 m; višina min 8 m; pomična ploščad 
med kletjo (pododrjem) in odrom

OD_VD19 Stranski oder 3 0 zaposleni, nastopajoči 50,0 m² 60,0 m² širina 5 m, višina min 8 m
ZO_VD20 Sanitarije M/Ž, nastopajoči 0 zaposleni, nastopajoči 11,0 m² 15,0 m² (1 m, 1 ž/inv), v bližini izhoda na oder
ZO_VD21 Prostor za čakanje na izhod na oder 0 zaposleni, nastopajoči 60,0 m² 30,0 m² lahko del komunikacij v zaodrju
ZO_VD22 Rekvizitarna velikega odra (VD) 0 zaposleni, nastopajoči 30,0 m²

25,0 m²
širina prostora min 4 m,  priključki za štedilnik, 
hladilnik, pomivalni strojZO_VD23 Garderoba 1 nastopajoči VD M/Ž +1 nastopajoči 40,0 m²

25,0 m²

do 15 oseb prostor naj z drsno steno/zaveso omogoča 
prilagajanje števila nastopajočih po spolu, 
prostor ima tudi funkcijo maskirnice

ZO_VD24 Garderoba 2 nastopajoči VD M/Ž +1 nastopajoči 40,0 m² 25,0 m² do 15 oseb prostor naj z drsno steno/zaveso omogoča 
prilagajanje števila nastopajočih po spolu, 
prostor ima tudi funkcijo maskirnice

ZO_VD25 Garderoba / soba za soliste +1 nastopajoči 12,0 m² 15,0 m² 1 do 2
ZO_VD26 Garderoba 3 / za zbore +1 nastopajoči 40,0 m² 35,0 m² do 15 oseb
ZO_VD27 Notranja manipulacijska ploščad 0 zaposleni, nastopajoči 42,0 m²

35,0 m²
širina prostora min 6 m, višina min 7.5 m; 
direktno povezan z dostavo 

VD VELIKA DVORANA - skupaj / 2.412,0 m² 2.502,0 m²

skupina prostorov

MALA DVORANA_MD vpis lokacije

šifra prostora   v 
risbi

ime prostora etaža/lokacija uporabniki izhodiščna površina (m2) natečajna zasnova (m2) število uporabnikov opombe

vnesi podatke vnesi podatke
DV_MD01 Mala dvorana in oder (black box) 0 nastopajoči, zaposleni, 

obiskovalci
210,0 m² 215,0 m² min 130 sedežev Dim min 21 X 10 m, uporabna višina min 5.5 m; 

130 sedežev, enovit prostor (Black Box) z 
zložljivo tribuno

OD_MD01 Oder MD (skupaj z dvorano) 0 nastopajoči, zaposleni, 
obiskovalci

0,0 m² 0,0 m²

OD_MD02 Stranski oder MD 0 zaposleni, nastopajoči 60,0 m² 40,0 m² Ob krajši stranici male dvorane, globina 6 m

OD_MD03
Površina za reprodukcijo svetlobe, audio, video

0 zaposleni 18,0 m² 18,0 m² 2 - 3 osebe Del dvorane - del prostora v dvorani

TP_MD04 Tovorno dvigalo 0 zaposleni, nastopajoči 8,0 m² 7,0 m² Nosilnost tovornega dvigala naj min 3,5 t. 
Kabina mora imeti notranje mere min  4 x 2 x 3 
m (D X G X V). 

ZO_MD05 Prostor za čakanje na izhod na oder 0 zaposleni, nastopajoči 50,0 m² 40,0 m²
ZO_MD06 Rekvizitarna 2 male dvorane (MD) 0 zaposleni, nastopajoči 20,0 m² 10,0 m²
ZO_MD07 Kadilnica zaposleni, nastopajoči 7,0 m² do 5

Namenjena nastopajočim, dostopna  naj bo iz 
zaodrja za nastopajoče v mali in veliki dvorani

ZO_MD08 Garderoba 3 nastopajoči MD M/Ž +1 nastopajoči 25,0 m² 30,0 m² 6
ZO_MD09 Garderoba 4 nastopajoči MD M/Ž +1 nastopajoči 25,0 m² 40,0 m² 6
ZO_MD10 Sanitarije M/Ž, nastopajoči +1 nastopajoči, zaposleni 14,0 m² 20,0 m² 1 wc m + 1 pisoar, 1 wc ž; v bližni izhoda na 

oder
JD_VD08 Foyer 0 obiskovalci kvadratura se šteje v skupno 

kvadraturo foyera
0,0 m²

JD_VD04 Garderoba, obiskovalci 0 obiskovalci skupna uporaba za vse 
obiskovalce

0,0 m²

JD_VD12a Sanitarije Ž, obiskovalci 0 obiskovalci 12,0 m² 10,0 m² 3 wc
JD_VD12b Sanitarije M, obiskovalci 0 obiskovalci 12,0 m² 10,0 m² 2wc + 2 pisoar
JD_VD12c Sanitarije, funkcionalno ovirane osebe 0 obiskovalci skupna uporaba za vse obi. 5,0 m² 1

MD MALA DVORANA - skupaj / 461,0 m² 445,0 m²



skupina prostorov

UPRAVA / POMOŽNI PROSTORI_PP
vpis lokacije

šifra prostora   v 
risbi

ime prostora etaža/lokacija uporabniki izhodiščna površina (m2) natečajna zasnova (m2) število uporabnikov opombe

vnesi podatke vnesi podatke
PP01 Služben vhod 0 zaposleni, nastopajoči 10,0 m² 10,0 m²
PP02 Vratarnica/ kontrola dostopa 0 zaposleni 8,0 m² 8,0 m² 1
PP03 Garderoba za hostese +2 zaposleni 20,0 m² 20,0 m² 10
PP04 Pisarna vodje + sejna soba +2 zaposleni 30,0 m² 20,0 m² 1 + 6
PP05 Večja pisarna odprtega tipa +2 zaposleni 70,0 m² 60,0 m² cca 4 - 6 
PP06 Prostori za oddajanje / coworking +1 obiskovalci 50,0 m² 134,0 m² 4
PP07 Čajna kuhinja +2 zaposleni 6,0 m² 4,0 m²
SP_PP08 Sanitarije uprava + obiskovalci coworking +1,+2 zaposleni, obiskovalci 12,0 m² 14,0 m² 30 1 wc  Ž, 1 wc  M + 1 pisoar
SP_PP11 Tehnično prostor /  server +2 zaposleni 12,0 m² 15,0 m²

PP UPRAVA - skupaj / 218,0 m² 285,0 m²

skupina prostorov

VEČNAMENSKE DVORANE_KD vpis lokacije
šifra prostora   v 
risbi

ime prostora etaža/lokacija uporabniki izhodiščna površina (m2) natečajna zasnova (m2) število uporabnikov opombe

vnesi podatke vnesi podatke
JD_VD08 Foyer-predprostor za pogostitev, garderobe

+2
obiskovalci kvadratura se šteje v skupno 

kvadraturo foyera
KD01 Dvorana 1 / z možnostjo pregraditve

+2

obiskovalci 145,0 m²

143,0 m²

do 120 oseb z možnostjo pregraditve / akustična pomIčna 
stena; svetla višina prostora vsaj 3.00 m: krajša 
stranica dvorane naj meri min 9 m

KD02 Dvorana 2 / balet
+2

obiskovalci 70,0 m²
60,0 m²

do 50 oseb svetla višina prostora 3.00 m: krajša stranica 
dvorane naj meri min 7 m

KD03 Skladišče za opremo, prostor za multimedijo 1 +1 zaposleni, nastopajoči 50,0 m² 50,0 m²

KD04 Skladišče za opremo, prostor za multimedijo 2 +1 zaposleni, nastopajoči 30,0 m² 25,0 m²
KD05 Pisarna za pripravo nastopajočih +1 zaposleni, nastopajoči 15,0 m² 15,0 m²
KD06 Čajna kuhinja, prostor za postrežbo +1 zaposleni, nastopajoči 18,0 m² 8,0 m²
SP_KD07 Sanitarije M, obiskovalci +1 obiskovalci 12,0 m² 12,0 m² 3 wc + 3 pisoar
SP_KD08 Sanitarije Ž, obiskovalci +1 obiskovalci 12,0 m² 12,0 m² 3 wc
SP_KD09 Sanitarije, funkcionalno ovirane osebe +1 obiskovalci, nastopajoči 4,0 m² 4,0 m² 1 wc ž/inv
SP_KD10 Garderobe s sanitarijam in tušem Ž + M +2 obiskovalci, nastopajoči 30,0 m² 15,0 m² 1 wc ž + 2 tuš , 1wc m + 1 piso + 2 tuš
SP_KD11 Servisni prostor / čistila +1 zaposleni, nastopajoči 25,0 m² 14,0 m²

KD VEČNAMENSKE DVORANE - Skupaj / 411,0 m² 358,0 m²

skupina prostorov

GOSTINSKI DEL_GO vpis lokacije
šifra prostora   v 
risbi

ime prostora etaža/lokacija uporabniki izhodiščna površina (m2) natečajna zasnova (m2) število uporabnikov opombe

vnesi podatke vnesi podatke
GO 01 Restavracija +2 obiskovalci 380,0 m² 435,0 m² 120 gostov
GO 02 Kuhinja, priprava hrane, prostori za zaposlene, 

pomožni prostori
+2 zaposleni

230,0 m²

220,0 m² vključuje tudi vse shrambe, hladilnice in 
garderobe, sanitarije s tuši za zaposlene; 10 
zaposlenih 

GO 03 Terasa / lounge bar +2 obiskovalci 100,0 m² 144,0 m² cca 30 gostov
SP_GO04 Sanitarije M, obiskovalci +2 obiskovalci 4,0 m² 15,0 m² 1 wc + 1 pisoar
SP_GO05 Sanitarije Ž, obiskovalci +2 obiskovalci 4,0 m² 15,0 m² 1 wc ž

GO GOSTINSKI DEL - Skupaj / 718,0 m² 829,0 m²

skupina prostorov

TEHNIČNI, SERVISNI PROSTORI, KOMUNIKACIJE_TP, SP, K
vpis lokacije

šifra prostora   v 
risbi

ime prostora etaža/lokacija uporabniki izhodiščna površina (m2) natečajna zasnova (m2) število uporabnikov opombe

vnesi podatke vnesi podatke
TP01 Skladišče (pododrje) - VD, MD

-1

zaposleni, nastopajoči 200,0 m² 257,0 m² Skladišča morajo biti manipulacijsko povezana, 
brez horizontalnih in vertikalnih preprek, 
vstopna vrata v prostore morajo biti min 2,20 x 
2,20 m, min delovna višina 3.0 m

TP02 Skladišče s priročno delavnico - SVETLOBA -1 zaposleni, nastopajoči 35,0 m² 34,0 m² min delovna višina 3.0 m
TP03 Skladišče s priročno delavnico - AVDIO -1 zaposleni, nastopajoči 35,0 m² 36,0 m² min delovna višina 3.0 m
TP04 Priročna mizarska delavnica -1 zaposleni 60,0 m² 65,0 m² min delovna višina 3.0 m
TP05* Prostor za teristorske omare, prostor za 

serverje -1
zaposleni 70,0 m² 75,0 m² min širina prostora 4.0 m; min delovna višina 

3.0 m
TP06* Prostor za motorje pogona vrvišča 1

+2

zaposleni 50,0 m²

47,0 m²

Velikost prostora: min širina 5.0 m; min delovna 
višina 3.0 m; Priporočeno je, da je na vsaki 
strani odra po en prostor velikosti 50 m2.

TP06a* Prostor za motorje pogona vrvišča 2 +2 zaposleni 50,0 m² 47,0 m² .
TP07* Tehnični prostor - toplotna postaja in TČ, 

prezračevanje, klimatizacija  -1, STREHA zaposleni 600,0 m² 650,0 m²
TP08* Tehnični prostor - telekomunikacije, rezervno 

napajanje -1 zaposleni 70,0 m² 45,0 m²
TP09* Transformatorska postaja

0

zaposleni 15,0 m² 15,0 m² V objektu dostopna od zunaj ali del zunanje 
ureditve; transformatorska postaja mora biti 
locirana na stalno dostopnem mestu, dostopna 
s težko mehanizacijo

TP10* Vertikalni jaški Dostop do jaškov v vsakem nadstropju, 
minimalna dimenzija odprtine za dostop je 1,5 
m²

TP_SP01* Sanitarije s tuši, garderobe  M/Ž, tehniki -1 20,0 m² 15,0 m² 1 wc, 1 tuš
TP_SP02* Prostor za čistila, opremo za čiščenje -1 zaposleni 25,0 m² 8,0 m²



BM718skupina prostorov

UPRAVA / POMOŽNI PROSTORI_PP
vpis lokacije

šifra prostora   v 
risbi

ime prostora etaža/lokacija uporabniki izhodiščna površina (m2) natečajna zasnova (m2) število uporabnikov opombe

vnesi podatke vnesi podatke
PP01 Služben vhod 0 zaposleni, nastopajoči 10,0 m² 10,0 m²
PP02 Vratarnica/ kontrola dostopa 0 zaposleni 8,0 m² 8,0 m² 1
PP03 Garderoba za hostese +2 zaposleni 20,0 m² 20,0 m² 10
PP04 Pisarna vodje + sejna soba +2 zaposleni 30,0 m² 20,0 m² 1 + 6
PP05 Večja pisarna odprtega tipa +2 zaposleni 70,0 m² 60,0 m² cca 4 - 6 
PP06 Prostori za oddajanje / coworking +1 obiskovalci 50,0 m² 134,0 m² 4
PP07 Čajna kuhinja +2 zaposleni 6,0 m² 4,0 m²
SP_PP08 Sanitarije uprava + obiskovalci coworking +1,+2 zaposleni, obiskovalci 12,0 m² 14,0 m² 30 1 wc  Ž, 1 wc  M + 1 pisoar
SP_PP11 Tehnično prostor /  server +2 zaposleni 12,0 m² 15,0 m²

PP UPRAVA - skupaj / 218,0 m² 285,0 m²

skupina prostorov

VEČNAMENSKE DVORANE_KD vpis lokacije
šifra prostora   v 
risbi

ime prostora etaža/lokacija uporabniki izhodiščna površina (m2) natečajna zasnova (m2) število uporabnikov opombe

vnesi podatke vnesi podatke
JD_VD08 Foyer-predprostor za pogostitev, garderobe

+2
obiskovalci kvadratura se šteje v skupno 

kvadraturo foyera
KD01 Dvorana 1 / z možnostjo pregraditve

+2

obiskovalci 145,0 m²

143,0 m²

do 120 oseb z možnostjo pregraditve / akustična pomIčna 
stena; svetla višina prostora vsaj 3.00 m: krajša 
stranica dvorane naj meri min 9 m

KD02 Dvorana 2 / balet
+2

obiskovalci 70,0 m²
60,0 m²

do 50 oseb svetla višina prostora 3.00 m: krajša stranica 
dvorane naj meri min 7 m

KD03 Skladišče za opremo, prostor za multimedijo 1 +1 zaposleni, nastopajoči 50,0 m² 50,0 m²

KD04 Skladišče za opremo, prostor za multimedijo 2 +1 zaposleni, nastopajoči 30,0 m² 25,0 m²
KD05 Pisarna za pripravo nastopajočih +1 zaposleni, nastopajoči 15,0 m² 15,0 m²
KD06 Čajna kuhinja, prostor za postrežbo +1 zaposleni, nastopajoči 18,0 m² 8,0 m²
SP_KD07 Sanitarije M, obiskovalci +1 obiskovalci 12,0 m² 12,0 m² 3 wc + 3 pisoar
SP_KD08 Sanitarije Ž, obiskovalci +1 obiskovalci 12,0 m² 12,0 m² 3 wc
SP_KD09 Sanitarije, funkcionalno ovirane osebe +1 obiskovalci, nastopajoči 4,0 m² 4,0 m² 1 wc ž/inv
SP_KD10 Garderobe s sanitarijam in tušem Ž + M +2 obiskovalci, nastopajoči 30,0 m² 15,0 m² 1 wc ž + 2 tuš , 1wc m + 1 piso + 2 tuš
SP_KD11 Servisni prostor / čistila +1 zaposleni, nastopajoči 25,0 m² 14,0 m²

KD VEČNAMENSKE DVORANE - Skupaj / 411,0 m² 358,0 m²

TP TEHNIČNI PROSTORI- skupaj / 1.230,0 m² 1.294,0 m²
vnesi podatke vnesi podatke

SP03 Zaprt prostor za zbiranje odpadkov

0

zaposleni 60,0 m² 28,0 m² Ločeno zbiranje odpadkov gostinskega dela in 
kavarne, odpadkov z odra ter odpadkov 
preostalih programov

SP04 Čajna kuhinja za zaposlene v TP 0 zaposleni 10,0 m² 5,0 m²

SP SERVISNI PROSTORI- skupaj / 70,0 m² 33,0 m²
vnesi podatke vnesi podatke

Komunikacije (hodniki, stopnišča, dvigala...) * vsi sklopi
1.300,0 m²

1.350,0 m²
ocenjena vrednost 25%

K KOMUNIKACIJE -  skupaj / 1.300,0 m² 1.350,0 m²

LEGENDA 

Legenda programskih sklopov:
DV - (VD) velika dvorana, (MD) mala dvorana
JD - javni del stavbe
OD - oder
ZO - zaodrje, pododrje 

PP - uprava, pomožni prostori
SP - servisni prostori
TP - tehnični prostori

Legenda za vpis lokacije prostorov:
KD - večnamenske dvorane -1 - klet
GO - gostinski del 0 - pritličje

+1 - prvo nadstropje
ZP - zunanje prizorišče +2 - drugo nadstropje
ZU - zunanja ureditev +3 - tretje nadstropje

TP00*- površina teh prostorov je podana okvirno, natečajnik naj jo prilagodi skladno s svojo predlagano rešitvijo

ISTRSKI KULTURNI CENTER IZOLA_PREGLED PROSTOROV IN POVRŠIN
skupina prostorov
ZUNANJI PRIREDITVENI PROSTOR vpis površin
šifra prostora   v 
risbi

ime prostora uporabniki izhodiščna površina površina v natečajni zasnovi število uporabnikov opombe

vnesi podatke
ZP01 Oder  / prostor za oder / zaposleni, nastopajoči 375,0 m² 460,0 m² min 25 X 15 m; statični ali montažni oder
ZP02 Tribuna  / prostor za sedišča

/

zaposleni, nastopajoči 500,0 m² 710,0 m² min 600 sedežev sedišča na tribuni; prvi dve vrsti stoli 
(demontažni/nakladalni/ z rokonasloni/ s 
spajanjem v vrsto); statična ali montažna 
tribuna

ZP03 Reprodukcija svetlobe, audio, video zaposleni 45,0 m² 45,0 m² možnost postavitve na različnih lokacijah, glede 
na organizacijo prizorišča

ZP04 Skladišče za opremo/stole,… / zaposleni 120,0 m² 160,0 m² glede na predvideno zasnovo se prostor lahko 
predvidi v sklopu zunanjega prizorišča ali 
znotraj objekta kulturnega centra 

ZP05 Info točka 
/

zaposleni, obiskovalci 150,0 m² 150,0 m² Info točka z razstavnim prostorom, manjša 
okrepčevalnca s priročnim skladiščem. 

ZP06 Sanitarije obiskovalci Ž/inv

/

obiskovalci 16,0 m² 16,0 m² 4 wc ž; ob večjih prireditvah se del potreb 
pokrije znotraj stavbe kulturnega centra in s 
prenosnimi sanitarijami

ZP06a Sanitarije obiskovalci M

/

obiskovalci 16,0 m² 16,0 m² 3 wc + 4 pisoar; ob večjih priredivah se del 
potreb pokrije znotraj stavbe kulturnega centra 
in s prenosnimi sanitarijami

ZP ZUNANJE PRIZORIŠČE - skupaj 1.222,0 m² 1.557,0 m²

skupina prostorov
ZUNANJA UREDITEV vpis površin
šifra prostora   v 
risbi

ime prostora uporabniki izhodiščna površina površina v natečajni zasnovi število uporabnikov opombe

vnesi podatke
ZU01* Zunanja terasa kavarne / 0,0 m² 80,0 m² ca 40 gostov
ZU02* Utrjene površine / 0,0 m² 6.010,0 m²
ZU03 Površine za parkiranje / parkirna mesta / obiskovalci/gibalno 

ovirani, taxi, reportažna 
vozila, kombi

400,0 m² 400,0 m² / za gibalno ovirane: 12 pm; za taxi/drop off: 5 
pm; za reportažno vozilo: 2 pm; za kombinirano 
vozilo: 1 pm

ZU04 Površine za parkiranje koles / 120,0 m² 120,0 m² / 50 pm za kolesa
ZU05* Zunanje  površine za dostavo in manipulacijo / 0,0 m² 345,0 m² / za dostavo s tovornim vozilom za kontejner, 

kombiniranim vozilom, dostop smetarskega 
vozila 

ZU06* Parkovne/zelene površine / 0,0 m² 900,0 m² /

ZP ZUNANJE PRIZORIŠČE - skupaj 520,0 m² 7.855,0 m²

legenda programskih sklopov:
ZP ZP - zunanje prizorišče
ZU ZU - zunanja ureditev

ZU*- površine so podane okvirno ali niso podane, natečajnik jo prilagodi skladno s svojo natečajno rešitvijo

ISTRSKI KULTURNI CENTER IZOLA_PREGLED PROSTOROV IN POVRŠIN

URBANISTIČNI KAZALCI

določilo prostorskega akta/ 
natečajna naloga

natečajna zasnova

vnesi podatke
Zazidana površina maks. 3418.10 m2 3.270,0 m²

Faktor zazidanosti (FZ) do 0.4 0,4 m²
Faktor izrabe (FI) 1.25 1,2 m²
Odprte zelene površine na raščenem terenu 2.907,0 m²
Bruto tlorisna površina  nad terenom IKCI 5.694,0 m²
Bruto tlorisna površina  pod terenom IKCI 1.402,0 m²

Površina za izračun urb. kazalcev 8545.29 m2



 

Vrsta del CENA BREZ DDV 

dopolnjena idejna zasnova (dop IDZ) in idejna 
zasnova za pridobitev projektnih in drugih 
pogojev (IZP),  

130.000,00 EUR 

idejni projekt (IDP) usklajen s projektnimi in 
drugimi pogoji 
Elaborat akustike  

90.000,00 EUR 

Projektna dokumentacija za pridobitev mnenj in 
gradbenega dovoljenja (DGD)  
 

419.000,00 EUR 

Projektno dokumentacijo za izvedbo gradnje 
(PZI) za vse stavbe in ureditev vseh odprtih 
površin ter  
Projektno dokumentacijo za izvedbo (PZI) za 
notranjo opremo za vse stavbe, izdelano na 
podlagi IDP. 
Elaborat akustike. 
Vse vključno s vsemi potrebnimi načrti, elaborati, 
izkazi, poročili, izračuni, tehnološkimi načrti, 
popisi del, specifikacijami in drugimi potrebnimi 
elementi za celovito in popolno izvedbo 
segmenta PZI, 
upoštevajoč ugotovitve revizijskega pregleda.  
 
Odrska tehnologija dvorane in zunanjega 
prireditvenega prostora ni del predmet obsega 
del.   
 

490.000,00 EUR 

sodelovanje pri razpisu za oddajo del in pripravi 
tehničnega dela dokumentacije za razpis 
(izdelane na osnovi PZI) 

23.000,00 EUR 

spremljanje gradnje (projektantski nadzor)  
(čas za izgradnjo in dokončanje vseh GOI del in 
opreme je predvidoma 668 dni) 
 

110.000,00 EUR 

projekt izvedenih del (PID) 116.000,00 EUR 

izdelava BIM modela za faze IZP: LOD 100-200, 
IDP in DGD: LOD 200 – 300, PZI: LOD 300 – 400, 
PID: LOD 300 – 400, vključno z izdelavo načrta za 
izvajanje BIM (BEP)1 

95.000,00 EUR 

vodenje in koordinacija izdelave projektne 
dokumentacije, pridobivanje projektnih in 
drugih pogojev, pridobivanje mnenj in 
gradbenega dovoljenja, sodelovanje v postopku 
pridobitve uporabnega dovoljenja, sodelovanje 
pri reviziji 

60.000,00 EUR 

Skupaj cena vseh del brez DDV 1.553.000,00 EUR 

22 %  DDV  337.260,00 EUR 

SKUPAJ Z DDV 1.870.260,00 EUR 
1 Naročnik si pridržuje pravico, da se pred podpisom pogodbe odloči, ali bo od projektanta zahteval projektiranje 
v BIM modelu ali ne. 
 



BM718

Vrednost investicije, vrednost GOI del

Projektantska ocena vrednosti investicije

A_ objekt kulturnega centra (rušitev 
obstoječih objektov, nov objekt, oprema / 
brez odrske tehnologije

18.725.000,00 (brez ddv)

B_ zunanja ureditev (ureditev trga na vzhodni 
strani, ureditev zunanjih površin ob objektu

2.400.000,00 (brez ddv)

C_ zunanji prireditveni prostor (zunanja 
ureditev, info točka s spremljevalnimi 
prostori) 

2.570.000,00 (brez ddv)

INVESTICIJSKA OCENA
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